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                                                                                      Αριθμός  Πρωτοκόλλου     4046     

                                                                                      Θεσσαλονίκη     06/03/2017                                                                                            

                                               
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Υπουργείο Υγείας 
 
3

η 
Υ.Π.Ε (Μακεδονίας)                                                       ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης                   
¨ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ¨                         
Τμήμα Προμηθειών                                       
Πληροφορίες: TΣΙΚΟΥΤΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ           
Τηλ. 2313 307-195                                                    Αριθ. Διακήρυξης  :  ΒΤ1 / 2017 
Fax 2313 307-023. 
Email. prom.gpapanikolaou@n3.syzefxis.gov.gr 

 
                                                         Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η 

Το Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ¨Γεώργιος Παπανικολάου¨, έχοντας υπόψη: 
1. Το Ν.4412/2016 «Προμήθειες Δημοσίου Τομέα» 

  
2. Την απόφαση που έλαβε το Διοικητικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου κατά την 23

η
/09-12-2016 

συνεδρίαση του (θέμα 92
Ο
) σύμφωνα με την οποία εγκρίθηκε η διενέργεια πρόχειρου μειοδοτικού 

διαγωνισμού προϋπολογισμού δαπάνης 28.000,00 € χωρίς το Φ.Π.Α. με αντικείμενο την προμήθεια 
υλικών & τοποθέτηση για αποκατάσταση – επισκευή των καταστρεμμένων δομών του 
Νοσοκομειακού συγκροτημάτος.   

         ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 
 

3. Συνοπτικό διαγωνισμό για την προμήθεια υλικών & τοποθέτηση για αποκατάσταση – επισκευή των 
καταστρεμμένων δομών του Νοσοκομειακού συγκροτημάτος.   

Η συνολική δαπάνη του διαγωνισμού προϋπολογίζεται στο ποσό των 28.000,00 € χωρίς το Φ.Π.Α. 
Κριτήριο κατακύρωσης είναι η χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή και η συμφωνία με  την τεχνική 

περιγραφή των ζητούμενων υπηρεσιών και υλικών, όπως αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές του 
διαγωνισμού. 
Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί την 23/03/2017 ημέρα Πέμπτη  και ώρα 10:00:01πμ στο Τμήμα 

Προμηθειών του Νοσοκομείου.  
Η αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών θα πραγματοποιηθεί την ίδια ημέρα διενέργειας του 
διαγωνισμού και μετά την ολοκλήρωση της τεχνικής αξιολόγησης. Η επιτροπή διενέργειας του 
διαγωνισμού έχει την δυνατότητα να αναβάλει την διαδικασία οικονομικής αξιολόγησης εφόσον κριθεί 
αναγκαίο. Στην περίπτωση αυτή το Τμήμα Προμηθειών του Νοσοκομείου θα προχωρήσει στην έγκαιρη 
ενημέρωση των συμμετεχόντων προμηθευτών (που η τεχνική τους προσφορά έγινε αποδεκτή κατά το 
στάδιο της τεχνικής αξιολόγησης), για την ακριβή ημερομηνία διενέργειας της διαδικασίας οικονομικής 
αξιολόγησης.   
Κατά την διενέργεια του διαγωνισμού δικαιούνται να παρίστανται οι προσφέροντες ή οι νόμιμοι 
εκπρόσωποι τους εφόσον είναι εφοδιασμένοι με σχετική εξουσιοδότηση. 
                                               
                                                       ΑΡΘΡΟ 1

Ο 

                        ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν στην διαδικασία του διαγωνισμού θα πρέπει να υποβάλλουν την 
προσφορά τους με τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο Τμήμα Προμηθειών του Νοσοκομείου, (Εξοχή 
Θεσσαλονίκης Τ.Κ. 57010 τηλ. 2313-307195, φαξ 2313-307023 αρμόδιος υπάλληλος ΤΣΙΚΟΥΤΑ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ, μέχρι την 22/03/2017 Τετάρτη και ώρα 14:00:00 (με οποιονδήποτε τρόπο και αν αυτά 

κατατίθενται ή αποστέλλονται) επί ποινή απόρριψης.  
Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προσφορές που θα έχουν περιέλθει στην Υπηρεσία μέχρι την παραπάνω 
ημερομηνία και ώρα. 
Οι προσφορές θα υποβάλλονται αρχικώς στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Νοσοκομείου όπου 

αρμόδιος υπάλληλος θα αναγράψει επί του φακέλου της προσφοράς την ακριβή ημερομηνία και ώρα 
κατάθεσης της προσφοράς και στην συνέχεια θα παραδίδονται στο γραμματέα του διαγωνισμού (κ. 
ΤΣΙΚΟΥΤΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ).  
Όλα τα δικαιολογητικά και οι προσφορές θα πρέπει να έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα. 
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί Έλληνες πολίτες ή αλλοδαποί που δραστηριοποιούνται στην χώρα μας 
στον τομέα κατασκευής - τοποθέτησης και εμπορίας του υπό προμήθεια εξοπλισμού και των αναγκαίων 
εργασιών και διαθέτουν την απαιτούμενη από την ισχύουσα νομοθεσία άδεια ασκήσεως επαγγέλματος. 
                                                         
                                                                   ΑΡΘΡΟ 2

Ο
  

                                     ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ – ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Κάθε προσφορά υποβάλλεται, επί ποινή αποκλεισμού, μέσα σε καλά σφραγισμένο φάκελο, στον οποίο θα 
αναγράφονται ευκρινώς: 

1. Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα. 
2. Ο πλήρης τίτλος της Υπηρεσίας που διενεργεί το διαγωνισμό. 
3. Ο αριθμός της διακήρυξης. 
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4. Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. 
5. Τα στοιχεία του αποστολέα. 

Μέσα στο φάκελο τοποθετούνται επί ποινή αποκλεισμού σε ξεχωριστούς σφραγισμένους φακέλους, οι 
οποίοι θα φέρουν τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία και ειδικότερα 
τα εξής: 
Α) ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», όπου τοποθετούνται (επί ποινή 
αποκλεισμού) σε δύο (2) αντίγραφα το σύνολο των κατατιθέμενων εγγράφων: 
Η τεχνική προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνει:. (επί ποινή απόρριψης) 
1. Βεβαίωση εγγραφής στο οικείο εμπορικό – βιοτεχνικό – βιομηχανικό επιμελητήριο ή όπου άλλου 

υποχρεούται βάσει ισχύουσας νομοθεσίας οι συμμετέχοντες να είναι εγγεγραμμένοι. 
2. Κατάθεση βεβαίωσης επίσκεψης στους χώρους του Νοσοκομείου όπου θα πραγματοποιηθούν οι 

εργασίες επισκευής. Η βεβαίωση επίσκεψης θα εκδίδεται από την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του 
Νοσοκομείου. Για την εξυπηρέτηση τους οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να απευθύνονται στην Διεύθυνση 
Τεχνικών Υπηρεσιών του Νοσοκομείου στο τηλέφωνο 2313-307915 -914 & 913 για την ορισμό ραντεβού 
επίσκεψης στο χώρο του Νοσοκομείου.     
3. Υπεύθυνη δήλωση: της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α΄75), όπως εκάστοτε ισχύει, στην οποία 

ο συμμετέχον θα την απευθύνει προς το Γ.Ν.Θ. Γ.Παπανικολάου και θα αναγράφει τον τίτλο του 
διαγωνισμού για την οποία συμμετέχει: «Συνοπτικός Διαγωνισμός προμήθειας υλικών και τοποθέτησης τους 
προς επισκευή και αποκατάσταση των κατεστραμμένων δομών του Νοσοκομείου ».  Η αιτούμενη δήλωση 
θα υπογραφεί  από τον προσφέροντα (φυσικό πρόσωπο) ή στην περίπτωση που ο προσφέρων είναι νομικό 
πρόσωπο, την υπεύθυνη δήλωση υποβάλλουν:  

 Οι Διαχειριστές του, όταν το νομικό πρόσωπο είναι Ο.Ε, Ε.Ε ή Ε.Π.Ε. (στην περίπτωση που έχει 
οριστεί πέραν του ενός και πρέπει να συμπληρωθεί από το σύνολο αυτών, ασχέτως αν στο 
καταστατικό της εταιρείας υπάρχει πρόβλεψη για εκχώρηση αρμοδιοτήτων).  

 Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και ο Διευθύνων Σύμβουλος, όταν το νομικό πρόσωπο είναι Α.Ε. ασχέτως αν 

στο καταστατικό της εταιρείας υπάρχει πρόβλεψη για εκχώρηση αρμοδιοτήτων 

 σε κάθε άλλη περίπτωση νομικού προσώπου, οι νόμιμοι εκπρόσωποί του.  

 Όταν ο προσφέρων είναι συνεταιρισμός η ως άνω υπεύθυνη δήλωση υποβάλλεται από τον 
Πρόεδρο του συνεταιρισμού. 

Η αιτούμενη δήλωση δεν είναι απαιτούμενο να φέρει βεβαίωση γνήσιου της υπογραφής.  

   Στην αιτούμενη  Υπεύθυνη Δήλωση θα δηλώνεται : 
1) ότι διαθέτει το απαιτούμενο έμπειρο προσωπικό και τον απαραίτητο τεχνολογικό εξοπλισμό για την 

εκτέλεση προμήθειας και των απαραίτητων εργασιών.  
2) έχει λάβει πλήρη γνώση των εργασιών και των υλικών που απαιτούνται για την υλοποίηση του 

αντικειμένου του διαγωνισμού και εφόσον τελικώς του κατακυρωθεί ο διαγωνισμός θα εκπληρώσει 
τις συμβατικές  υποχρεώσεις του σε πλήρη συμφωνία με τις τεχνικές προδιαγραφές του 
διαγωνισμού.   

3) εγγυάται για το σύνολο των υλικών που προσφέρει καθώς και των παρεχόμενων υπηρεσιών  για 
διάστημα τριών (2) ετών τουλάχιστον.  

4) θα εκτελέσει τις απαιτούμενες εργασίες εντός διαστήματος σαράντα πέντε  (45) ημερολογιακών 
ημερών από την υπογραφή της σύμβασης,  

5) έλαβε πλήρη γνώση των όρων του άρθρου 5 της διακήρυξης του διαγωνισμού ¨Παράδοση και 
τοποθέτηση υλικών – μέτρα ασφαλείας και επίβλεψη εργασιών¨ και αποδέχεται την πλήρη και 
πιστή εφαρμογή τους.  

6) στην περίπτωση που τελικώς αναδειχθεί μειοδότης και μετά την σύναψη σχετικής σύμβασης με το 
Νοσοκομείο θα καταθέσει υπόψη αρμόδιας επιτροπής (παρακολούθησης ορθής εκτέλεσης όρων 
σύμβασης) του Νοσοκομείου, αντίγραφο κατάστασης του εργατοτεχνικού προσωπικού που θα 
απασχολήσει για την εκτέλεση των απαιτούμενων εργασιών, η οποία και θα φέρει θεώρηση από 
αρμόδιο ασφαλιστικό φορέα.    

6) δεν έχουν καταδικασθεί με αμετάκλητη απόφαση α) για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του 

άρθρου 43 του Π.Δ. 60/2007, β) για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό 
με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, απ’ αυτά που ορίζονται στη διακήρυξη, ή 
γ) για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, 
της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεωκοπίας 

7) δεν τελούν σε πτώχευση ή σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης, 
8) είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης 

(κύριας και επικουρικής), καθώς και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους,  
9) η επιχείρησή τους δεν τελεί υπό κοινή εκκαθάριση ή ειδική εκκαθάριση και, επίσης, ότι η επιχείρηση 

δεν τελεί υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής ή ειδικής εκκαθάρισης. 
10) δεν έχουν διαπράξει  σοβαρό επαγγελματικό  παράπτωμα συναφές με το αντικείμενο του 

διαγωνισμού ή σε σχέση με την επαγγελματική τους ιδιότητα και ii) δεν είναι ένοχοι σοβαρών 
ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που απαιτούνται με την παρούσα 
διακήρυξη κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του Π.Δ. 60/2007 ή όταν δεν έχουν παράσχει τις 
πληροφορίες αυτές  (άρθρο 43 παρ. 2 του Π.Δ. 60/2007).  

11) ότι δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί στη λειτουργία της επιχείρησής τους,  
12) ότι δεν έχει αποκλειστεί η συμμετοχή τους σε δημόσιο διαγωνισμό με αμετάκλητη απόφαση του 

Υπουργού Ανάπτυξης,  
13) ότι μέχρι το χρόνο υποβολής της προσφοράς, η επιχείρησή τους υπήρξε συνεπής ως προς την εκ-

πλήρωση των συμβατικών ή άλλων νόμιμων υποχρεώσεών της έναντι φορέων του δημόσιου 
τομέα,  

14) ότι οι πληροφορίες και τα στοιχεία που περιέχονται στην προσφορά τους είναι αληθή και ακριβή ως 
προς το περιεχόμενό τους, καθώς και  
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15)  ότι η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας διακήρυξης της οποίας 
έλαβαν γνώση, και την αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα  

Για την εξακρίβωση της νομιμότητας εκπροσώπησης των εταιρειών που διαθέτουν μορφή νομικού 
προσώπου  να κατατεθούν: 

 Στοιχεία και έγγραφα (ισχύον σήμερα ΦΕΚ ή Καταστατικό)  από τα οποία πρέπει να προκύπτουν, ο 
Πρόεδρος και ο Διευθύνων Σύμβουλος των ΑΕ ή οι διαχειριστές ΕΠΕ - Ε.Ε.  Ο.Ε. 

 Για τις Ενώσεις προσώπων που υποβάλουν κοινή προσφορά:  Οι Ενώσεις θα πρέπει να 
καταθέσουν όλα τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά για κάθε μέλος της ένωσης.   Κάθε 
μία από αυτές πρέπει να αναφέρει ότι καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των συμμετεχόντων από την 
συμμετοχή τους στο διαγωνισμό.  Από κάθε οικονομικό φορέα-μέλος που συμμετέχει στην Ένωση, 
απαιτείται πρακτικό απόφασης ΔΣ ή άλλου αντίστοιχου οργάνου που εγκρίνει την σύμπραξη με 
άλλα μέλη της ένωσης, το ποσοστό της κάθε μίας στον προϋπολογισμό του έργου, την αποδοχή 
της αλληλέγγυας και εις ολόκληρον ευθύνης.  

Το σύνολο των κατατιθέμενων εγγράφων  στην τεχνική προσφορά (επί ποινή απόρριψης),  θα πρέπει να 
υποβληθούν  σε δύο πλήρεις χωριστές σειρές. Προσφορές που δεν πληρούν το αναφερόμενο όρο, θα 

θεωρούνται ως έχουσες ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους του διαγωνισμού και αποκλείονται τις 
περαιτέρω διαδικασίας αξιολόγησης.  
4. Σε περίπτωση συνυποβολής με την προσφορά στοιχείων και πληροφοριών εμπιστευτικού χαρακτήρα, η 

γνωστοποίηση των οποίων στους συν-διαγωνιζόμενους θα έθιγε τα έννομα συμφέροντα του, τότε ο 
προσφέρων οφείλει να σημειώνει επ΄αυτών την ένδειξη «πληροφορίες εμπιστευτικού χαρακτήρα». Σε 
αντίθετη περίπτωση θα δύναται να  λαμβάνουν γνώση αυτών των πληροφοριών οι συνδιαγωνιζόμενοι. Η 
έννοια της πληροφορίας εμπιστευτικού χαρακτήρα αφορά μόνο στην προστασία του απορρήτου που 
καλύπτει τεχνικά ή εμπορικά ζητήματα της επιχείρησης του ενδιαφερόμενου.  
Σε περίπτωση που τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω όγκου, να τοποθετηθούν 
στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται ιδιαίτερα και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με την ένδειξη 
«ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως φακέλου.  
5.Οι προσφορές, (επί ποινή απόρριψης), δεν πρέπει να έχουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες, 

διορθώσεις. Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη 
και μονογραμμένη από τον προσφέροντα, η δε αρμόδια επιτροπή παραλαβής και αποσφράγισης των 
προσφορών πρέπει κατά τον έλεγχο να καθαρογράψει την τυχόν διόρθωση, να μονογράψει και να σφραγίσει 
αυτήν. Η προσφορά απορρίπτεται όταν υπάρχουν σ΄ αυτήν διορθώσεις οι οποίες την καθιστούν ασαφή κατά 
την κρίση της επιτροπής αξιολόγησης των προσφορών. 
6. Ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους του όρους της διακήρυξης. 

Μετά την κατάθεση της προσφοράς δεν γίνεται αποδεκτή, αλλά απορρίπτεται ως απαράδεκτη κάθε 
διευκρίνιση, τροποποίηση ή απόκρουση όρου της διακήρυξης. Διευκρινίσεις δίνονται μόνο όταν ζητούνται 
από την αρμόδια επιτροπή, είτε ενώπιον της είτε ύστερα από έγγραφο της υπηρεσίας, μετά από σχετική 
γνωμάτευση της επιτροπής.   
Σημειώνεται ότι από τις διευκρινίσεις που δίνονται σύμφωνα με τα παραπάνω, λαμβάνονται υπόψη μόνο 
εκείνες που αναφέρονται στα σημεία που ζητήθηκαν. 
7. Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προμηθευτές για χρονικό διάστημα τουλάχιστον εκατόν είκοσι 

ημερών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού, καθώς και για το χρόνο που αποδέχονται να 
παρατείνουν την προσφορά τους. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προβλεπόμενου από 
την παρούσα διακήρυξη, απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παραταθεί, 
εφόσον ζητηθεί από το Νοσοκομείο, πριν από τη λήξη της, κατ΄ανώτατο όριο και για χρονικό διάστημα ίσο με 
το προβλεπόμενο από την διακήρυξη. 
Σε περίπτωση που η τεχνική προσφορά απορριφθεί κατά το στάδιο της τεχνικής αξιολόγησης, το 
Νοσοκομείο θα επιστρέψει στον συμμετέχοντα την οικονομική του προσφορά.  
 
Β. ΚΛΕΙΣΤΟΣ ΦΑΚΕΛΟΣ με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», όπου τοποθετείται η οικονομική 

προσφορά απαραίτητα σε δύο αντίγραφα (εκ τον οποίων το ένα πρωτότυπο και το δεύτερο φωτοαντίγραφο) 
και θα περιέχει τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς, επί ποινή απόρριψης, διαμορφωμένη ως εξής:  

 Η προσφερόμενη τιμή θα δοθεί σε EURO και θα αναγράφονται αριθμητικώς και ολογράφως. Θα δοθεί 
μία τιμή για το σύνολο του διαγωνιστικού αντικειμένου. Απαγορεύονται εναλλακτικές προσφορές και 
στην  περίπτωση που θα κατατεθούν η προσφορά θα απορριφθεί στο σύνολο της ως απαράδεκτη. 

 Στην προσφερόμενη τιμή θα περιλαμβάνονται όλες οι νόμιμες κρατήσεις και οι επιβαρύνσεις επί των 
κρατήσεων, εκτός του Φ.Π.Α. Θα δοθεί δηλαδή προσφερόμενη τιμή πλέον Φ.Π.Α. Η προσφερόμενη τιμή 
θα δοθεί αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση που παρουσιαστεί διαφοροποίηση μεταξύ της 
αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως. Στην 
προσφερόμενη τιμή περιλαμβάνονται το σύνολο των εξόδων για την τελική παράδοση του 
διαγωνιστικού αντικειμένου σε πλήρη και κανονική λειτουργία.  

 Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό στο οποίο υπάγονται τα υπό 
προμήθεια είδη και οι αιτούμενες εργασίες. Ο Φ.Π.Α θα βαρύνει το Νοσοκομείο.  

Η τιμή της προσφοράς είναι δεσμευτική για τον προμηθευτή μέχρι την οριστική παραλαβή της προμήθειας. 
Αποκλείεται οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της προσφοράς και οποιαδήποτε αξίωση του προμηθευτή 
πέραν του αντίτιμου των ειδών που θα προμηθεύσει και των εργασιών που θα παρέχει μέχρι την οριστική 
παραλαβή των ειδών και την αποπληρωμή τους. 
 
Κριτήριο κατακύρωσης του διαγωvισμoύ είναι η χαμηλότερη τιμή. 

Για την επιλογή της προσφοράς αξιολογούνται μόνον οι προσφορές που έχουν κριθεί τεχνικά αποδεκτές και 
είναι σύμφωνες με τους λοιπούς όρους της διακήρυξης.  
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Πρoσφoρά πoυ είvαι αόριστη και αvεπίδεκτη εκτίμησης ή υπo αίρεση, απoρρίπτεται ως απαράδεκτη, μετά 
απo πρoηγoύμεvη γvωμoδότηση τoυ αρμόδιoυ για τηv αξιoλόγηση τωv απoτελεσμάτωv τoυ διαγωvισμoύ 
oργάvoυ.  
Απoκλίσεις από όρoυς της διακήρυξης ή από σημεία τωv τεχvικώv πρoδιαγραφώv θεωρούνται oπωσδήπoτε 
oυσιώδεις και συνεπάγονται την απόρριψη τωv πρoσφoρώv. 
Η κατακύρωση τoυ διαγωvισμoύ θα γίvει απo τo Διοικητικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου και θα αvακoιvωθεί 
εγγράφως στoν αvακηρυχθέvτα πρoμηθευτή. Με την ανακοίνωση η σύμβαση θεωρείται ως συναφθείσα, το 
δε έγγραφο της σύμβασης που ακολουθεί έχει αποδεικτικό χαρακτήρα. Τα έννομα αποτελέσματα της ανα-
κοίνωσης τελούν ωστόσο υπό την αίρεση ότι δεν θα ασκηθούν επιτυχώς κατά της κατακυρωτικής απόφασης 
ή άλλης προγενέστερης πράξης της διαδικασίας του διαγωνισμού ασφαλιστικά μέτρα (ενστάσεις).  

 
                                                              ΑΡΘΡΟ 3

Ο
  

                                            ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Τα πρακτικά τεχνικής και οικονομικής αξιολόγησης του διαγωνισμού υποβάλλονται στο Διοικητικό Συμβούλιο 
για την έκδοση της σχετικής απόφασης επικύρωσης και κατακύρωσης του διαγωνισμού και ανακοινώνονται 
με ευθύνη του Τμήματος Προμηθειών του Νοσοκομείου στους συμμετέχοντες προμηθευτές του 
διαγωνισμού. Το Νοσοκομείο υποχρεωτικά ενημερώνει εγγράφως την κατακύρωση στον ανακηρυχθέντα 
μειοδότη προμηθευτή. Αυτός υποχρεούται να προσέλθει εντός δέκα ημερολογιακών ημερών για την 
υπογραφή της σύμβασης (από την ημέρα που θα του ζητηθεί με σχετική επιστολή του Νοσοκομείου). 
Σε περίπτωση που ο ανακηρυχθείς προμηθευτής δεν προσέλθει μέσα στην προθεσμία που του ορίστηκε να 
υπογράψει τη σχετική σύμβαση, κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την κατακύρωση που έγινε στο 
όνομα του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτήν με απόφαση του Δ.Σ μετά από εισήγηση της 
αρμόδιας επιτροπής και του επιβάλλονται οι προβλεπόμενες από το νόμο κυρώσεις. Στην περίπτωση αυτή η 
κατακύρωση θα γίνει στον επόμενο μειοδότη προμηθευτή που η τεχνική του προσφορά έγινε αποδεκτή κατά 
το στάδιο της τεχνικής αξιολόγησης. 
 
                                                             ΑΡΘΡΟ  4

Ο
  

                                                            ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 

Ένσταση επιτρέπεται α) κατά της διακήρυξης, β) κατά της συμμετοχής προμηθευτή στο διαγωνισμό και γ) 
κατά της νομιμότητας του διαγωνισμού έως και την κατακυρωτική απόφαση. 
Ενστάσεις που υποβάλλονται για οποιουσδήποτε άλλους λόγους από τους προαναφερόμενους δεν γίνονται 
δεκτές. Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης προσκομίζεται παράβολο υπέρ του Δημοσίου, ποσού ίσου 
με το 0,10 επί τοις εκατό (0,10%) επί της προϋπολογισμένης αξίας του υπό προμήθεια είδους, το ύψος του 
οποίου δεν μπορεί να είναι μικρότερο των χιλίων (1.000) και μεγαλύτερο των πέντε χιλιάδων (5.000) ευρώ.  
 
                                                              ΑΡΘΡΟ  5

Ο
  

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ – ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
1.Παράδοση των ειδών. 

Η παράδοση των ειδών και εκτέλεση εργασιών θα γίνει με έξοδα και ευθύνη του προμηθευτή. 
Ο προμηθευτής υποχρεούται να προμηθεύσει και να εγκαταστήσει σε πλήρη και κανονική λειτουργία το 
σύνολο των υπό προμήθεια υλικών  μέσα σε χρονικό όριο σαράντα πέντε (45) ημερολογιακών ημερών.   
Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης μπορεί να παραταθεί κατά δώδεκα (12)  ημερολογιακές  ημέρες, ύστερα 
από σχετικό αίτημα του προμηθευτή που θα υποβληθεί υποχρεωτικά στην Υπηρεσία πριν από την λήξη του 

συμβατικού χρόνου.   
Ο προμηθευτής δεν φέρει καμία ευθύνη στην περίπτωση που οι λειτουργικές ανάγκες του Νοσοκομείου 
εμποδίζουν την εκτέλεση των εργασιών του. Στην περίπτωση όμως αυτή ο προμηθευτής είναι 
υποχρεωμένος να ενημερώσει άμεσα και εγγράφως την Διοίκηση του Νοσοκομείου τους λόγους που 
εμποδίζουν την εκτέλεση των συμβατικών του υποχρεώσεων, προκειμένου να του δοθεί η αναγκαία 
επιπλέον παράταση χρόνου.  
Οποιαδήποτε υπέρβαση του συμβατικού χρόνου με αποκλειστική ευθύνη του Προμηθευτή συνεπάγεται 
αυτοδίκαιη επιβολή ποινική ρήτρας σε βάρος του βάσει των διατάξεων του Ν.4412/16. Σε περίπτωση 
ανωτέρας βίας, η απόδειξη της βαρύνει τον προμηθευτή, ο οποίος υποχρεούται έγγραφα να αναφέρει τους 
λόγους οι οποίοι την δημιούργησαν μέσα σε 10 μέρες από τότε που άρχισε. 

Δεν επιβάλλονται κυρώσεις αν συντρέχουν οι ακόλουθες περιπτώσεις: 
  α) Υπαιτιότητα του Νοσοκομείου. 
    β)  Ανωτέρα βία. 
    γ) Άλλη εξαιρετική περίπτωση ύστερα από κρίση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου.  
2.Μέτρα ασφάλειας – ασφαλίσεις - ατυχήματα. 

Ο Προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να ασφαλίζει όλο το απασχολούμενο από αυτόν προσωπικό.  
Οι σχετικές ασφαλιστικές εισφορές βαρύνουν εξ’ ολοκλήρου τον Προμηθευτή. 
Ο Προμηθευτής οφείλει να λαβαίνει όλα τα αναγκαία μέτρα ώστε να αποφευχθεί οποιοδήποτε ατύχημα ή 
ζημία σε πρόσωπα ή πράγματα γενικά και για τα οποία ατυχήματα ή ζημίες φέρει οπωσδήποτε ακέραια 
κάθε αστική  και ποινική ευθύνη. 
Κατά την εκτέλεση των εργασιών προμήθειας και τοποθέτησης των υλικών για την   ο Προμηθευτής θα 
λαμβάνει όλα τα κατάλληλα μέτρα για αποτροπή του κινδύνου ατυχημάτων ή ζημιών. 
Σε περίπτωση ατυχημάτων ή ζημιών κατά την εκτέλεση των εργασιών στο προσωπικό του Προμηθευτή ή 
στο προσωπικό του Νοσοκομείου ή σε γενικά σε οποιουσδήποτε τρίτους, εξ’ αιτίας παραλείψεων 
εκπλήρωσης των στην προηγούμενη παράγραφο αναφερόμενων υποχρεώσεων του Προμηθευτή ή εξ’ 
αιτίας κακοτεχνιών κατά την εκτέλεση των εργασιών ή από οποιαδήποτε άλλη αιτία ακόμη και τυχαία, όλες 
τις αστικές και ποινικές ευθύνες φέρει αποκλειστικά και μόνο ο Προμηθευτής, ο οποίος είναι υποχρεωμένος 
στην καταβολή όλων των τυχόν αποζημιώσεων ή χρηματικών ποινών που θα του επιβληθούν. 
3.Επίβλεψη εργασιών τοποθέτησης των υλικών. 
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Οι εργασίες τοποθέτησης των υλικών θα εκτελεσθούν υπό την επίβλεψη της Τεχνικής Υπηρεσίας του 
Νοσοκομείου, στις εντολές και στις οδηγίες των στελεχών της οποίας ο Προμηθευτής οφείλει να 
συμμορφώνεται απροφάσιστα. 
Από την άσκηση της επίβλεψης δεν αίρονται ούτε μειώνονται οι από την παρούσα σύμβαση απορρέουσες 
υποχρεώσεις και οι ευθύνες του προμηθευτή προς το Νοσοκομείο, κυρίως σε ότι αφορά την τήρηση των 
απαιτούμενων μέτρων ασφαλείας και τις σχετικές ευθύνες του.  
Η άσκηση αυτή δεν μπορεί επίσης να έχει την έννοια της άρσης ή μείωσης των ευθυνών του Προμηθευτή 
για ζημίες που γίνονται προς τρίτους  κατά την εκτέλεση των εργασιών και λόγω της εκτέλεσης αυτών και 
κάθε σχετική δαπάνη ή αποζημίωση βαρύνει αποκλειστικά και εξ’ ολοκλήρου τον Προμηθευτή. 
                                                                    
                                                           ΑΡΘΡΟ  6

Ο
  

                                           ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 
 

Ο πρoμηθευτής στον οποίο θα κατακυρωθεί ο διαγωνισμός είvαι υπoχρεωμέvoς vα καταθέσει εγγυητική 
επιστολή καλής εκτέλεσης που θα καλύπτει τo 5% της συvoλικής συμβατικής αξίας της προμήθειας χωρίς 

Φ.Π.Α. Το ποσό της εγγύησης θα δίνεται σε ευρώ. Ο χρόνος ισχύος της εγγυητικής επιστολής καλής 
εκτέλεσης, ορίζεται το διάστημα δύο ετών. 

Η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης εκδίδεται τόσο για την ορθή εκτέλεση των εργασιών που θα 
ανατεθούν στον μειοδότη προμηθευτή όσο και για την ποιότητα και ορθή λειτουργία των υλικών που θα 
προμηθεύσει και εγκαταστήσει στο Νοσοκομείο.  

Οι εγγυήσεις εκδίδovται απo πιστωτικά ιδρύματα ή άλλα voμικά πρόσωπα πoυ λειτoυργoύv vόμιμα στα 
κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής Έvωσης και έχoυv σύμφωvα με τα ισχύovτα τo δικαίωμα αυτό. Τα αvτίστoιχα 
έγγραφα τωv εγγυήσεωv, αv δεv είvαι διατυπωμέvα στηv Ελληvική, θα συvoδεύovται απo επίσημη 
μετάφραση.  

Οι εγγυήσεις πρέπει να προβλέπουν ότι, σε περίπτωση κατάπτωσής τους, το οφειλόμενο ποσό υπόκειται 
στο εκάστοτε ισχύον πάγιο τέλος χαρτοσήμου. Σε πάγιο τέλος χαρτοσήμου υπόκειται και το τυχόν οφει-
λόμενο ποσό λόγω επιβολής προστίμου. Οι υπέρ τρίτων κρατήσεις 0.25% υπέρ του Δημοσίου, υπόκεινται 
στο εκάστοτε ισχύον αναλογικό τέλος χαρτοσήμου και στην επ' αυτού εισφορά υπέρ Ο.Γ.Α. 

    Κατά τα λoιπά, ως προς ό,τι αφoρά τις εγγυήσεις, ισχύoυv τα αvαφερόμεvα στo  Ν.4412/16.  
Επισημαίνεται ότι οι εγγυήσεις πρέπει να περιέχουν οπωσδήποτε τα στοιχεία του Ν.4412/16, διότι 
διαφορετικά δεν θα γίνονται δεκτές, με συνέπεια την απόρριψη της προσφοράς.   

                                                        

                                                        ΑΡΘΡΟ   7o 
                                 ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ  

 
Ο πρoμηθευτής πoυ δεv πρoσέρχεται, μέσα στηv πρoθεσμία πoυ τoυ oρίστηκε, vα υπoγράψει τηv σχετική 
σύμβαση, κηρύσσεται υπoχρεωτικά έκπτωτoς απo τηv κατακύρωση ή αvάθεση πoυ έγιvε στo όvoμά τoυ και 
από κάθε δικαίωμα πoυ απoρρέει από αυτήv, με απόφαση τoυ Δ.Σ. του Νοσοκομείου, ύστερα από 
γvωμoδότηση τoυ αρμόδιoυ oργάvoυ. 

Με τηv ίδια διαδικασία o πρoμηθευτής κηρύσσεται υπoχρεωτικά έκπτωτoς απo τη σύμβαση και από κάθε 
δικαίωμα πoυ απoρρέει απ' αυτή, εφόσov δεv  φόρτωσε, παρέδωσε ή αvτικατέστησε τα συμβατικά υλικά, ή δεv 
επισκεύασε ή συvτήρησε αυτά μέσα στov συμβατικό χρόvo ή τov χρόvo παράτασης πoυ τoυ δόθηκε μετά από 
αίτησή του. 

Ο πρoμηθευτής δεv κηρύσσεται έκπτωτoς απo τηv κατακύρωση ή αvάθεση ή απo τηv σύμβαση, εφόσον: 

  Η σύμβαση δεv υπoγράφηκε ή τo υλικό δεv φoρτώθηκε ή παραδόθηκε ή αvτικαταστάθηκε με ευθύvη τoυ 
Νοσοκομείου. 

 Συvτρέχoυv λόγoι αvωτέρας βίας. 

Με τηv απόφαση κήρυξης πρoμηθευτή εκπτώτoυ απo τη σύμβαση μπoρεί vα τoυ παρασχεθεί η δυvατότητα 
παράδoσης τoυ υλικoύ μέχρι τηv πρoηγoύμεvη της ημερoμηvίας διεvέργειας τoυ διαγωvισμoύ πoυ γίvεται σε 
βάρoς τoυ, πέραv της oπoίας oυδεμία παράδoση ή αvτικατάσταση απoρριφθέvτoς υλικoύ γίvεται δεκτή. 

Στov πρoμηθευτή πoυ κηρύσσεται έκπτωτoς απo τηv κατακύρωση, αvάθεση ή σύμβαση, επιβάλλovται με 
απόφαση τoυ Δ.Σ. του Νοσοκομείου , ύστερα απo γvωμoδότηση τoυ αρμoδίoυ oργάvoυ, τo oπoίo 
υπoχρεωτικά καλεί τov εvδιαφερόμεvo πρoς παρoχή εξηγήσεωv κατά τo άρθρo 20 τoυ ισχύovτoς Συvτάγ-
ματoς, αθρoιστικά ή διαζευκτικά, oι κυρώσεις που προβλέπονται στο Ν.4412/16. 

Σε περίπτωση κατά την οποία τα υλικά φορτωθούν - παραδοθούν ή αντικατασταθούν μετά τη λήξη του 
συμβατικού χρόνου, όπως διαμορφώθηκε με τυχόν μετάθεση αυτού, και πάντως μέχρι τη λήξη του χρόνου της 
παράτασης που ενδεχομένως χορηγήθηκε, επιβάλλονται εις βάρος του προμηθευτή, εκτός των τυχόν 
προβλεπόμενων κατά περίπτωση κυρώσεων, τα πρόστιμα του Ν.4412/16 κατά τη διαδικασία που ορίζει αυτό. 

Εκτός από τις κυρώσεις που προβλέπονται στον Κανονισμό Προμηθειών Δημοσίου, o χορηγητής ευθύνεται και 
για κάθε ζημία που τυχόν θα προκύψει εις βάρος του Νοσοκομείου από την μη εκτέλεση ή την κακή εκτέλεση 
της σύμβασης.  

                                                           
                                                             ΑΡΘΡΟ 8

Ο
  

                                                   ΠΛΗΡΩΜΗ – ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 

Το τιμολόγιο προμήθειας υλικών το οποίο αντιστοιχεί περίπου στο 70% του συνολικού κόστους καθώς και το 
τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών το οποίο αντιστοιχεί στο 30% του υπολοίπου της δαπάνης, θα εξοφληθεί από 
το Νοσοκομείο. Η πληρωμή δεν μπορεί να γίνει πριν από την ημερομηνία  οριστικής ποσοτικής και ποιοτικής 
παραλαβής, και την έκδοση του αντίστοιχου πρωτοκόλλου από αρμόδια επιτροπή του Νοσοκομείου και υπό 
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τον όρο ότι δεν συντρέχει περίπτωση παραλαβής με επιπλέον έκπτωση ή περίπτωση επιβολής προστίμων ή 
άλλων οικονομικών κυρώσεων εις βάρος του προμηθευτή. 

Το τιμολόγιο προμήθειας υλικών του μειοδότη προμηθευτή, θα συνοδεύεται με δελτίο αποστολής των υλικών 
προς το Νοσοκομείο και θα έχουν εκδοθεί από τον ίδιο.    

Δεν γίνεται δεκτή η κατάθεση τιμολογίου έργου. 

H πληρωμή θα γίνεται σε ευρώ, μετά από προηγούμενη θεώρηση των χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής από 
τον αρμόδιο Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου. 

Χρόνος εξόφλησης: Εντός εξήντα (60) ημερών από την ποιοτική - ποσοτική παραλαβή του εξοπλισμού από 
αρμόδια επιτροπή του Νοσοκομείου και αφού προηγηθεί μηνιαία δοκιμαστική λειτουργία του υπό προμήθεια 
εξοπλισμού.   

Η εξόφληση γίνεται με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά πληρωμής και τα λοιπά στοιχεία που προβλέπονται στο 
Ν.4412/16) και την ισχύουσα νομοθεσία για την εξόφληση τίτλων πληρωμής ή την είσπραξη απαιτήσεων από 
το Δημόσιο και τα Ν.Π.Δ.Δ. (αποδεικτικά φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας κ.λ.π.). 

Η προθεσμία πληρωμής αναστέλλεται για το χρονικό διάστημα που μεσολαβεί από την αποστολή του σχετικού 
χρηματικού εντάλματος πληρωμής στον αρμόδιο Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου και μέχρι τη θεώρηση 
αυτού. Επίσης, δεν προσμετράτε ο χρόνος καθυστέρησης της πληρωμής που οφείλεται σε υπαιτιότητα του 
προμηθευτή (μη έγκαιρη υποβολή των αναγκαίων δικαιολογητικών, παραλαβή των υλικών με έκπτωση λόγω 
αποκλίσεων από τις τεχνικές προδιαγραφές κ.λ.π.).  

Ο φόρος προστιθέμενης αξίας (Φ.Π.Α.) βαρύνει το Νοσοκομείο.    

Ο προμηθευτής βαρύνεται με τις νόμιμες κρατήσεις, (περιλαμβάνονται και οι κρατήσεις  καθώς και με τα έξοδα 
μεταφοράς και φορτοεκφόρτωσης του εξοπλισμού). 

           κρατήσεις για το τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών: 

 υπέρ Ψυχικής Υγείας 2% -   0,06% ΕΑΑΔΗΣΥ & 3,6 % χαρτόσημο επί της κράτησης - Φόρος 
εισοδήματος  8%, 

      κρατήσεις για το τιμολόγιο προμήθειας υλικών: 

 υπέρ Ψυχικής Υγείας 2% - 0,10% ΕΑΑΔΗΣΥ & 3,6 % χαρτόσημο επί της κράτησης - Φόρος εισοδήματος 
4%. 

                                                          ΑΡΘΡΟ 9
Ο
  

                                             ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

 

Ο Προμηθευτής εγγυάται υποχρεούται την καλή λειτουργία του υπό προμήθεια εξοπλισμού και των 
παρεχόμενων υπηρεσιών του για διάστημα  τουλάχιστον δύο ετών από την οριστική ποιοτική και ποσοτική 

παραλαβή του.  

Η εγγύηση καλύπτει το Νοσοκομείο σε περίπτωση ασυμφωνίας των λειτουργικών και τεχνικών 
χαρακτηριστικών των υλικών προς τα συμφωνηθέντα με βάση την προσφορά ή/ και για όλες τις 
περιπτώσεις αστοχιών ή και βλαβών μη οφειλόμενων στην συνήθη χρήση. 

Εφόσον διαπιστωθούν οι ως άνω αστοχίες ή/και βλάβες ή/και ασυμφωνίες, ο Προμηθευτής οφείλει 
απροφάσιστα και χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση του Νοσοκομείου να αποκαθιστά εν μέρει ή και εν 
συνόλω τα τμήματα εκείνα των υλικών που παρουσιάζουν πρόβλημα. 

Σε κάθε περίπτωση το Νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα να αποκαθιστά τις από υπαιτιότητα του 
Προμηθευτή αστοχίες και βλάβες με άλλα συνεργεία, σε βάρος του και για λογαριασμό του, εφόσον ο ίδιος 
δυστροπήσει ή αμελήσει για την αποκατάστασή τους και παρέλθει άκαρπη η εύλογη προθεσμία 
αποκατάστασης, που θα του έχει δοθεί έγγραφα 
                                                       
                                                         ΑΡΘΡΟ 10

Ο
  

                                             ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ. 

 
Τα τεύχη τωv διακηρύξεωv θα διατίθενται από τo Τμήμα Πρoμηθειώv του Νοσοκομείου. 
Περίληψη της διακήρυξης θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Κτιρίου Διοίκησης του Νοσοκομείου 
και θα αποσταλεί επίσης στους παρακάτω φορείς:  
 1. Εμπορικά - Βιομηχανικά Επιμελητήρια 
    α. Θεσσαλονίκης  
    β. Αθηνών 
 2. Βιοτεχνικό - Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης 
Τα τεύχος της διακήρυξης διατίθεται από το Γραφείο Προμηθειών του Νοσοκομείου έναντι κόστους 5,00€ και 
δωρεάν  από το επίσημο site του Νοσοκομείου (www.gpapanikolaou.gr).  Η προμήθεια επί πληρωμή της 
διακήρυξης δεν είναι απαιτούμενη προϋπόθεση για την συμμετοχή στον διαγωνισμό.    

                                                
                                                  ΑΡΘΡΟ 11

Ο
  

 
Για κάθε τι που προβλέπεται από τους όρους του παρόντος, ισχύουν οι διατάξεις περί προμήθειας των 
Ν.Π.Δ.Δ. καθώς και όλες οι διατάξεις του Ν.4412/16, καθώς επίσης και οι διατάξεις των Οδηγιών της Ε.Ε. με 
τις οποίες έχει εναρμονιστεί η Ελληνική Νομοθεσία και αφορούν στην παρούσα προμήθεια. 
Όλοι οι όροι του παρόντος κηρύσσονται ουσιώδεις. 
Για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς που τυχόν προκύψει από τη σύμβαση που θα υπογραφεί από τον 
παρόντα διαγωνισμό, αρμόδια είναι τα Δικαστήρια Θεσσαλονίκης. 
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                                                          ΑΡΘΡΟ 12
Ο
   

                                                  ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

 
Με την επιφύλαξη των διατάξεων του Ν. 1905/1990, ο προμηθευτής δεν μπορεί  να ενεχυριάσει ή  να 
εκχωρήσει σε τρίτους  απαιτήσεις του κατά του Νοσοκομείου, χωρίς προηγούμενη έγκριση του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Νοσοκομείου. 

Για ότι δεv πρoβλέπεται από τηv παρoύσα διακήρυξη, εφαρμόζονται oι περί πρoμηθειώv τoυ Δημoσίoυ 
διατάξεις, όπως ισχύoυv κάθε φoρά. 
 
 
Τα παρακατω παραρτήματα {(1),(2),(3)}  επισυνάπτοντα της παρούσας διακήρυξης και αποτελούν 
αναπόσπαστο μέρος αυτής :   
 

 
 

 

 

 

 

 

Παράρτημα 1 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 
ΠΠρροομμήήθθεειιαα  υυλλιικκώώνν  κκααιι  ττοοπποοθθέέττηησσηη  γγιιαα  ααπποοκκαατταασσττάάσσεειιςς--εεππιισσκκεευυέέςς  κκααττεεσσττρρααμμμμέέννωωνν  δδοομμώώνν  

ττοουυ  ΝΝοοσσοοκκοομμεείίοουυ 

ΓΓιιαα  ττηηνν  ααπποοκκααττάάσστταασσηη  κκααιι  εεππιισσκκεευυήή  υυπποοδδοομμώώνν  σσεε  χχώώρροουυςς  ττωωνν  ΤΤαακκττιικκώώνν  ΕΕξξωωττεερριικκώώνν  ΙΙααττρρεείίωωνν  σσττοο  κκττίίρριιοο  

44  ττοουυ  ΠΠέέττρριιννοουυ  σσυυγγκκρροοττήήμμααττοοςς  κκααιι  ττηηςς  ΚΚααρρδδιιοολλοογγιικκήήςς  ΚΚλλιιννιικκήήςς  σσττοο  κκττίίρριιοο  1100  ααππααιιττοούύννττααιι  οοιι  αακκόόλλοουυθθεεςς  

εερργγαασσίίεεςς  κκααιι  ππρροομμήήθθεειιεεςς--ττοοπποοθθεεττήήσσεειιςς  υυλλιικκώώνν:: 

ΑΑ..  ΚΚττίίρριιοο  44  ––  ΕΕππιισσκκεευυέέςς  σσεε  χχώώρροουυςς  ττωωνν  ΤΤαακκττιικκώώνν  ΕΕξξωωττεερριικκώώνν  ΙΙααττρρεείίωωνν  ––  ιιααττρρεείίαα  ΠΠααθθοολλοογγιικκοούύ  κκααιι  

ΧΧεειιρροουυρργγιικκοούύ  ΤΤοομμέέαα,,  εερργγαασσττήήρριιοο  ααιιμμοολληηψψιιώώνν 

11..  ΚΚααθθααίίρρεεσσηη  ττμμήήμμααττοοςς  εεσσωωττεερριικκήήςς  δδιιααχχωωρριισσττιικκήήςς  ττοοιιχχοοπποοιιίίααςς  δδρροομμιικκήήςς  οοππττοοππλλιιννθθοοδδοομμήήςς  σσεε  ιιααττρρεείίοο  ττοουυ  

ΠΠααθθοολλοογγιικκοούύ  ΤΤοομμέέαα  ((ββ..  ΣΣχχέέδδιιοο  11--  ααπποοττύύππωωσσηη  κκααιι    ννέέαα  δδιιααμμόόρρφφωωσσηη)).. 

22..  ΑΑπποοξξήήλλωωσσηη  υυφφιισσττάάμμεεννωωνν  μμααρρμμάάρριιννωωνν  ππάάγγκκωωνν  --  ννττοουυλλααππιιώώνν  κκοουυζζίίννααςς  ((ττεεμμ..  22))  κκααιι  ξξύύλλιιννωωνν  

χχωωρριισσμμάάττωωνν--γγκκιισσέέ  ((ττεεμμ..  22))  εεννττόόςς  ττοουυ  ννέέοουυ  ιιααττρρεείίοουυ  ΧΧεειιρροουυρργγιικκοούύ  ΤΤοομμέέαα  ((ββλλ..  ΣΣχχέέδδιιοο  22  ––  ααπποοττύύππωωσσηη)).. 

33..  ΑΑπποοξξήήλλωωσσηη  ττεεσσσσάάρρωωνν  υυφφιισσττάάμμεεννωωνν  ννιιππττήήρρωωνν  ((ττεεμμ..  33))  εεννττόόςς  ττωωνν  ιιααττρρεείίωωνν  ττοουυ  ΠΠααθθοολλοογγιικκοούύ  ΤΤοομμέέαα  κκααιι  

ττοουυ  ννέέοουυ  ιιααττρρεείίοουυ  ΧΧεειιρροουυρργγιικκοούύ  ΤΤοομμέέαα  ((ττεεμμ..  11))  ((ββλλ..  ΣΣχχέέδδιιοο  11  --  ααπποοττύύππωωσσηη)).. 

44..  ΑΑπποοξξήήλλωωσσηη  υυφφιισσττάάμμεεννοουυ  δδααππέέδδοουυ  ααππόό  PPVVCC  εεννττόόςς  ττωωνν  χχώώρρωωνν  ττωωνν  ιιααττρρεείίωωνν  ττοουυ  ΠΠααθθοολλοογγιικκοούύ  ΤΤοομμέέαα  

κκααιι  ττωωνν  υυφφιισσττάάμμεεννωωνν  σσοοββααττεεππίί.. 

55..  ΑΑπποοξξήήλλωωσσηη  όόλλωωνν  ττωωνν    κκεερρααμμιικκώώνν  ππλλαακκιιδδίίωωνν  ττοοίίχχοουυ.. 

66..  ΑΑπποοξξήήλλωωσσηη  ττωωνν  υυφφιισσττάάμμεεννωωνν  ξξύύλλιιννωωνν  θθυυρρώώνν  μμεε  ττιιςς  κκάάσσεεςς  ττοουυςς  ((ττεεμμ..77))  ((ββλλ..  ΣΣχχέέδδιιαα11,,22--  ααπποοττύύππωωσσηη)).. 

77..  ΑΑπποοξξήήλλωωσσηη  ττωωνν  υυφφιισσττάάμμεεννωωνν  σσωωλληηννώώσσεεωωνν  δδιικκττύύωωνν  ύύδδρρεευυσσηηςς--  ααπποοχχέέττεευυσσηηςς  κκααιι  ττοουυ  υυφφιισσττάάμμεεννοουυ  

ηηλλεεκκττρροολλοογγιικκοούύ  εεξξοοππλλιισσμμοούύ  ((δδιιαακκόόππττεεςς,,  ππρρίίζζεεςς,,  φφωωττιισσττιικκάά  οορροοφφήήςς)).. 

88..  ΣΣυυγγκκέέννττρρωωσσηη  κκααιι  ααπποομμάάκκρρυυννσσηη  ττωωνν  άάχχρρηησσττωωνν  υυλλιικκώώνν  εεκκττόόςς  ττοουυ  χχώώρροουυ  ττοουυ  ΝΝοοσσοοκκοομμεείίοουυ.. 

99..  ΤΤοοππιικκήή  ααπποοκκααττάάσστταασσηη  ττοουυ  δδααππέέδδοουυ  σστταα  σσηημμεείίαα  ττωωνν  κκααθθααιιρρέέσσεεωωνν  κκααιι  όόπποουυ  ααλλλλοούύ  ααππααιιττεείίττααιι  μμεε  

ττσσιιμμεεννττοοκκοοννίίαα.. 

1100..  ΤΤοοππιικκάά  εεππιιχχρρίίσσμμαατταα  γγιιαα  ααπποοκκααττάάσστταασσηη  ττοουυ  σσοοββάά  σστταα  σσηημμεείίαα  ττωωνν  κκααθθααιιρρέέσσεεωωνν  κκααιι  όόπποουυ  ααλλλλοούύ  

ααππααιιττεείίττααιι.. 

1111..  ΚΚαατταασσκκεευυήή  ττοοιιχχοοπποοιιίίααςς  ξξηηρράάςς  δδόόμμηησσηηςς,,  ππάάχχοουυςς  1100--1122ccmm  γγιιαα  ττηηνν  κκάάλλυυψψηη  κκεεννώώνν  σσεε  ττμμήήμμαατταα  εεσσωωττεερριικκήήςς  

ττοοιιχχοοπποοιιίίααςς  εεννττόόςς  ττοουυ  χχώώρροουυ  ττοουυ  ννέέοουυ  χχεειιρροουυρργγιικκοούύ  ιιααττρρεείίοουυ  κκααιι  εεννττόόςς  ιιααττρρεείίοουυ  ττοουυ  ΠΠααθθοολλοογγιικκοούύ  ΤΤοομμέέαα  

γγιιαα  δδιιααμμόόρρφφωωσσηη  ππλλααιισσίίοουυ  ππόόρρττααςς..  ΗΗ  ννέέαα  ττοοιιχχοοπποοιιίίαα  ξξηηρράάςς  δδόόμμηησσηηςς  θθαα  ααπποοττεελλεείίττααιι  ααππόό  μμεεττααλλλλιικκόό  

σσκκεελλεεττόό,,  δδιιππλλήή  γγυυψψοοσσααννίίδδαα  ττοοπποοθθεεττηημμέέννηη  ααμμφφίίππλλεευυρραα  ((22++22))  κκααιι  ππλλήήρρωωσσηη  ααππόό  ππλλάάκκεεςς  ππεεττρροοββάάμμββαακκαα,,  

ππάάχχοουυςς  55ccmm..  ΣΣττιιςς  εεξξωωττεερριικκέέςς  γγωωννίίεεςς  θθαα  ττοοπποοθθεεττηηθθοούύνν  γγωωννιιόόκκρραανναα.. 

1122..  ΚΚάάλλυυψψηη  ττωωνν  σσωωλληηννώώσσεεωωνν  ύύδδρρεευυσσηηςς--ααπποοχχέέττεευυσσηηςς  μμεε  ααννθθυυγγρρήή  γγυυψψοοσσααννίίδδαα  ττοοπποοθθεεττηημμέέννηη  ππάάννωω  σσεε  

μμεεττααλλλλιικκόό  σσκκεελλεεττόό.. 

1133..  ΤΤοοπποοθθέέττηησσηη  ννέέωωνν  ππάάγγκκωωνν  εερργγαασσίίααςς  κκααιι  ππλλάάττηηςς  ααππόό  ααδδιιάάββρροοχχοο  DDUURROOPPAALL,,  ππάάχχοουυςς  3300mmmm,,  μμήήκκοουυςς  

ππρρόόσσοοψψηηςς  11,,1100mm  ((22  ττεεμμ..)),,  11,,2200mm  ((22  ττεεμμ..))  κκααιι  22,,0000mm  ((11  ττεεμμ..)),,  μμεε  ννεερροοχχύύττηη  iinnooxx  ((ττεεμμ..  55))  κκααιι  ααννοοξξεείίδδωωττηη  

ββρρύύσσηη  ((ττεεμμ..  55))  σσεε  ττέέσσσσεερριιςς  χχώώρροουυςς  ττοουυ  ΠΠααθθοολλοογγιικκοούύ  ΤΤοομμέέαα  κκααιι  σσττοο  ιιααττρρεείίοο  ττοουυ  ΧΧεειιρροουυρργγιικκοούύ  ΤΤοομμέέαα..  

ΔΔύύοο  ααππόό  ττοουυςς  ππάάγγκκοουυςς  εερργγαασσίίααςς  θθαα  έέχχοουυνν  ττρριιγγωωννιικκήή  μμοορρφφήή  κκααιι  οοιι  ππρροοσσόόψψεειιςς  ττοουυςς  θθαα  σσχχηημμααττίίζζοουυνν  
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γγωωννίίαα  4455  μμοοιιρρώώνν  μμεε  ττοουυςς  όόμμοορροουυςς  ττοοίίχχοουυςς..  ΠΠεερριιμμεεττρριικκάά  ττοουυ  κκάάθθεε  ππάάγγκκοουυ  θθαα  ττοοπποοθθεεττηηθθεείί  ππλλαασσττιικκόό  

ααρρμμοοκκάάλλυυππττρροο..  ΚΚάάττωω  ααππόό  ττηηνν  εεππιιφφάάννεειιαα  ττοουυ  ππάάγγκκοουυ  θθαα  ττοοπποοθθεεττηηθθοούύνν  κκρρεεμμαασσττάά  εερρμμάάρριιαα  ααννττίίσσττοοιιχχοουυ  

μμήήκκοουυςς  ππρρόόσσοοψψηηςς,,  μμεε  σσκκεελλεεττόό,,  σσυυρρττάάρριιαα,,  ρράάφφιιαα  κκααιι  ππλλάάττηη  ααππόό  μμοορριιοοσσααννίίδδαα,,  ππάάχχοουυςς  1166mmmm,,  κκααιι  

εεππέέννδδυυσσηη  λλεευυκκήήςς  μμεελλααμμίίννηηςς,,  ππάάχχοουυςς  ττοουυλλάάχχιισσττοονν  11,,22mmmm..  ΤΤαα  θθυυρρόόφφυυλλλλαα  κκααιι  τταα  κκααππάάκκιιαα  ττωωνν  

σσυυρρττααρριιώώνν  θθαα  εείίννααιι  ααππόό  ππλλαακκάάζζ,,  ππάάχχοουυςς  1166mmmm,,  μμεε  εεππέέννδδυυσσηη  μμεελλααμμίίννηηςς..  ΕΕρρμμάάρριιαα,,  μμήήκκοουυςς  ππρρόόσσοοψψηηςς  

11,,1100  ((ττρριιγγωωννιικκήήςς  μμοορρφφήήςς  22  ττεεμμ..)),,  11,,2200mm  ((22  ττεεμμ..))  κκααιι  22,,0000mm  ((11  ττεεμμ..)),,  ππλλάάττοουυςς  3300ccmm  κκααιι    ύύψψοουυςς  8800ccmm  θθαα  

ττοοπποοθθεεττηηθθοούύνν  σσεε  ααππόόσστταασσηη  6600ccmm  ππάάννωω  ααππόό  ττοουυςς  ππάάγγκκοουυςς  εερργγαασσίίααςς..  ΟΟιι  ααπποοχχρρώώσσεειιςς  ττωωνν  ππάάγγκκωωνν  

εερργγαασσίίααςς  κκααιι  ττωωνν  εερρμμααρριιώώνν  θθαα  εείίννααιι  εεππιιλλοογγήήςς  ττηηςς  ΥΥππηηρρεεσσίίααςς.. 

1144..  ΑΑπποοξξήήλλωωσσηη  μμεε  ππρροοσσοοχχήή,,  μμεεττααφφοορράά  κκααιι  εεππααννααττοοπποοθθέέττηησσηη  σσεε  ννέέοο  χχώώρροο  ττοουυ  ππάάγγκκοουυ  εερργγαασσίίααςς  κκααιι  ττωωνν  

ννττοουυλλααππιιώώνν  δδααππέέδδοουυ--ττοοίίχχοουυ  πποουυ  ββρρίίσσκκοοννττααιι  σσττοο  υυφφιισσττάάμμεεννοο  χχώώρροο  ααιιμμοολληηψψιιώώνν  ((ββλλ..  ΣΣχχέέδδιιοο  22)).. 

1155..  ΤΤοοπποοθθέέττηησσηη  ψψεευυδδοορροοφφήήςς  ααππόό  ππλλάάκκεεςς  οορρυυκκττήήςς  ίίννααςς  μμεε  ππεερριιμμεεττρριικκόό  κκοούύττεελλοο  ααππόό  γγυυψψοοσσααννίίδδαα,,  ώώσσττεε  νναα  

ππρροοκκύύψψεειι  αακκέέρρααιιοοςς  ααρριιθθμμόόςς  ππλλαακκώώνν  σσεε  όόλλοουυςς  ττοουυςς  εεππιισσκκεευυααζζόόμμεεννοουυςς  χχώώρροουυςς..  ΤΤοο  ύύψψοοςς  ψψεευυδδοορροοφφήήςς  

θθαα  εείίννααιι  ππεερρίίπποουυ  22,,9955--33,,0000mm.. 

1166..  ΤΤοοπποοθθέέττηησσηη  ννέέωωνν  ααννοοιιγγόόμμεεννωωνν  μμοοννόόφφυυλλλλωωνν  ξξύύλλιιννωωνν  θθυυρρώώνν  μμεε  εεππιικκάάλλυυψψηη  φφοορρμμάάιικκαα,,  μμεε  μμεεττααλλλλιικκήή  

κκάάσσαα,,  μμηηχχααννιισσμμόό  κκααιι  κκλλεειιδδααρριιάά  αασσφφααλλεείίααςς,,  δδιιαασσττάάσσεεωωνν  ππεερρίίπποουυ  11,,0000ΧΧ22..1188mm  ((ττεεμμ..  66)).. 

1177..  ΤΤοοπποοθθέέττηησσηη  ννέέααςς  ααννοοιιγγόόμμεεννηηςς  δδίίφφυυλλλληηςς  ξξύύλλιιννηηςς  θθύύρρααςς  μμεε  εεππιικκάάλλυυψψηη  φφοορρμμάάιικκαα,,  μμεε  μμεεττααλλλλιικκήή  

κκάάσσαα,,  μμηηχχααννιισσμμόό  κκααιι  κκλλεειιδδααρριιάά  αασσφφααλλεείίααςς,,  δδιιαασσττάάσσεεωωνν  ππεερρίίπποουυ  11,,5555ΧΧ22,,1188mm  ((ττεεμμ..  11))..  ΤΤοο  έένναα  ααππόό  

τταα  δδύύοο  φφύύλλλλαα  θθαα  έέχχεειι  ππλλάάττοοςς  11,,2200mm.. 

1188..  ΧΧρρωωμμααττιισσμμόόςς  ττοοίίχχωωνν  μμεε  ππλλαασσττιικκόό  χχρρώώμμαα  σσεε  δδύύοο  σσττρρώώσσεειιςς..  ΘΘαα  ππρροοηηγγηηθθεείί  σσππααττοουυλλάάρριισσμμαα  ττωωνν  

εεππιιφφααννεειιώώνν.. 

1199..  ΧΧρρωωμμααττιισσμμόόςς  μμεεττααλλλλιικκήήςς  κκάάσσααςς  μμεε  δδύύοο  σσττρρώώσσεειιςς  μμίίννιιοο  κκααιι  μμιιαα  σσττρρώώσσηη  ρριιπποουυλλίίννηη  ((ττεεμμ..77)).. 

2200..  ΧΧρρωωμμααττιισσμμόόςς  ττωωνν  υυφφιισσττάάμμεεννωωνν  σσωωλληηννώώσσεεωωνν  κκααιι  σσωωμμάάττωωνν  θθέέρρμμααννσσηηςς  μμεε  ββεερρννιικκόόχχρρωωμμαα  σσεε  δδύύοο  

σσττρρώώσσεειιςς  μμεεττάά  ττωωνν  ππρροοηηγγοούύμμεεννοο  κκααθθααρριισσμμόό  κκααιι  ττηηνν    εεππίίσσττρρωωσσηη  ττωωνν  μμεεττααλλλλιικκώώνν  εεππιιφφααννεειιώώνν  μμεε  μμίίαα  

σσττρρώώσσηη    εελλααιιοοχχρρώώμμααττοοςς  μμίίννιιοουυ.. 

2211..  ΠΠρροομμήήθθεειιαα  κκααιι  ττοοπποοθθέέττηησσηη  μμεε  θθεερρμμοοκκόόλλλληησσηη  ννέέοουυ  δδααππέέδδοουυ  ααππόό  PPVVCC,,  ππάάχχοουυςς  22mmmm  μμεε  κκοοίίλλοο  

σσοοββααττεεππίί  ααππόό  ττοο  ίίδδιιοο  υυλλιικκόό,,  σσεε  χχρρωωμμααττιισσμμόό  εεππιιλλοογγήήςς  ττηηςς  ΥΥππηηρρεεσσίίααςς,,  ααφφοούύ  ππρροοηηγγηηθθεείί  ηη  εεππάάλλεειιψψηη  

ττοουυ  υυπποοσσττρρώώμμααττοοςς  μμεε  ααυυττοοεεππιιππεεδδοούύμμεεννηη  εεξξοομμααλλυυννττιικκήή  σσττρρώώσσηη,,  ππάάχχοουυςς  11..55--22mmmm  ((ββλλ..  ΣΣχχέέδδιιαα  11,,22--  

ννέέαα  δδιιααμμόόρρφφωωσσηη)).. 

 

ΒΒ..    ΚΚττίίρριιοο  44  --  ΑΑννττιικκααττάάσστταασσηη  έέξξιι  κκααττεεσσττρρααμμμμέέννωωνν  θθυυρρώώνν  σσεε    κκεεννττρριικκέέςς  εειισσόόδδοουυςς 

2222..  ΑΑπποοξξήήλλωωσσηη  έέξξιι  ((ττεεμμ..  66))  υυφφιισσττάάμμεεννωωνν  θθυυρρώώνν  σσττιιςς  δδύύοο  κκεεννττρριικκέέςς  εειισσόόδδοουυςς  σσττοο  ιισσόόγγεειιοο  ττοουυ  κκττιιρρίίοουυ  44    

ππλληησσίίοονν  ττωωνν  ΤΤαακκττιικκώώνν  ΕΕξξωωττεερριικκώώνν  ΙΙααττρρεείίωωνν.. 

2233..  ΠΠρροομμήήθθεειιαα  κκααιι  ττοοπποοθθέέττηησσηη  έέξξιι  ((ττεεμμ..  66))  δδίίφφυυλλλλωωνν  θθυυρρώώνν  εειισσόόδδοουυ  μμεε  δδύύοο  άάννιισσαα  ααννοοιιγγόόμμεενναα  φφύύλλλλαα  

((ττοο  ππρρώώττοο  ααππόό  τταα  οοπποοίίαα  θθαα  εείίννααιι  μμεε  ππλλάάττοοςς  11,,2200mm)),,  μμεε  κκοουυφφώώμμαατταα  ααλλοουυμμιιννίίοουυ  ηηλλεεκκττρροοσσττααττιικκήήςς  

ββααφφήήςς,,  μμεε  υυααλλοοππίίνναακκεεςς  ττρρίίππλλεεξξ  δδιιααττοομμήήςς  33++33//1122//33++33  κκααιι  σσύύσσττηημμαα  θθεερρμμοοδδιιαακκοοππήήςς  σσεε  δδύύοο  ααππόό  ττιιςς  

θθύύρρεεςς  ((ββλλ..  ΣΣχχέέδδιιοο  44))..  ΤΤαα  κκοουυφφώώμμαατταα  ααλλοουυμμιιννίίοουυ  θθαα  εείίννααιι  δδύύοο  εειιδδώώνν:: 

((11))  ΜΜεε  ππρροοφφίίλλ  ααλλοουυμμιιννίίοουυ  μμεε  σσύύσσττηημμαα  θθεερρμμοοδδιιαακκοοππήήςς,,  μμεε  υυααλλοοεεννιισσχχυυμμέέννοο  πποολλυυααμμίίδδιιοο  66..66  ππλλάάττοουυςς  3388mmmm  

σσττηηνν  κκάάσσαα  κκααιι  3366mmmm  σσττοο  φφύύλλλλοο,,  μμεε  δδιιππλλοούύςς  υυααλλοοππίίνναακκεεςς  ώώσσττεε  νναα  ππλληηρροούύνν  ττιιςς  ππρροοδδιιααγγρρααφφέέςς  UUff==11,,9900  --  22,,1100  

WW  //  mm22  KK,,  ππρροοεερρχχόόμμεεννοοςς  ααππόό  ππιισσττοοπποοιιηημμέέννηη  κκααττάά  IISSOO  ππααρρααγγωωγγιικκήή  δδιιααδδιικκαασσίίαα,,  ττύύπποουυ  AAlluummiill  MM1111550000  ήή  

ιισσοοδδυυννάάμμοουυ,,  μμεε  ππάάχχοοςς  δδιιααττοομμώώνν  11,,44--22,,00    mmmm,,  ββαασσιικκόό  ππλλάάττοοςς  σσεειιρράάςς  7766,,55  mmmm  κκααιι  σσττεεγγάάννωωσσηη  ττρριιώώνν  

εεππιιππέέδδωωνν  μμεε  κκεεννττρριικκήή  σσττεεγγάάννωωσσηη,,  μμεε  δδυυννααττόόττηητταα  γγιιαα  κκαατταασσκκεευυέέςς  κκοουυφφωωμμάάττωωνν  ττύύπποουυ  κκρρυυφφοούύ  φφύύλλλλοουυ,,  

ππλλήήρρωωςς  κκαατταασσκκεευυαασσμμέέννοο  κκααιι  ττοοπποοθθεεττηημμέέννοο  μμεεττάά  ττηηςς  δδααππάάννηηςς  όόλλωωνν  ττωωνν  υυλλιικκώώνν  κκααιι  εεξξααρρττηημμάάττωωνν  πποουυ  

ααππααιιττοούύννττααιι  γγιιαα  ττηηνν  εεξξαασσφφάάλλιισσηη  θθεερρμμοομμόόννωωσσηηςς,,  ααεερροοσσττεεγγααννόόττηηττααςς,,  υυδδααττοοσσττεεγγααννόόττηηττααςς  κκααιι  γγεεννιικκώώςς  άάρρττιιααςς  

λλεειιττοουυρργγίίααςς  κκααιι  αασσφφάάλλεειιααςς  σσύύμμφφωωνναα  μμεε  ττηηνν  ττεεχχννιικκήή  ππεερριιγγρρααφφήή  ττωωνν  σσυυσσττηημμάάττωωνν  κκοουυφφωωμμάάττωωνν 

ααλλοουυμμιιννίίοουυ..  ΕΕφφααρρμμόόζζεεττααιι  σσττιιςς  δδύύοο  θθύύρρεεςς  ((ττεεμμ..  22))  πποουυ  δδιιααχχωωρρίίζζοουυνν  ττοουυςς  ππρροοθθααλλάάμμοουυςς  ττωωνν  εειισσόόδδωωνν  ααππόό  ττοονν  

κκεεννττρριικκόό  δδιιάάδδρροομμοο  ττοουυ  κκττιιρρίίοουυ.. 

((22))  ΜΜεε  ππρροοφφίίλλ  ααλλοουυμμιιννίίοουυ  χχωωρρίίςς  θθεερρμμοοδδιιαακκοοππήή  ττύύπποουυ  AAlluummiill  MM1155000000  ήή  ιισσοοδδυυννάάμμοουυ,,  πποουυ  θθαα  εεφφααρρμμοοσσττεείί  

σσττιιςς  υυππόόλλοοιιππεεςς  ττέέσσσσεερριιςς  θθύύρρεεςς  ((ττεεμμ..  44)).. 

ΤΤοο  χχρρώώμμαα  θθαα  εείίννααιι  RRAALL--MMaatttt,,  οομμοοιιόόττυυπποο  μμεε  ττοο  χχρρώώμμαα  ττωωνν  υυφφιισσττάάμμεεννοουυ  κκοουυφφώώμμααττοοςς.. 

ΗΗ  δδιιααδδιικκαασσίίαα  ββααφφήήςς  θθαα  ππρρέέππεειι  νναα  εείίννααιι  ππιισσττοοπποοιιηηµµέέννηη  κκααιι  νναα  δδιιεεννεερργγεείίττααιι  σσύύµµφφωωνναα  ττόόσσοο  µµεε  ττοο  ΕΕυυρρωωππααϊϊκκόό  

ππρρόόττυυπποο  ββααφφήήςς  QQUUAALLIICCOOAATT  όόσσοο  κκααιι  μμεε  ττηηνν  δδιιεεθθννήή  ππιισσττοοπποοίίηησσηη  GGSSBB  ––  IINNTTEERRNNAATTIIOONNAALL  γγιιαα  ττηηνν  

ηηλλεεκκττρροοσσττααττιικκήή  ββααφφήή  κκααιι  QQUUAALLAANNOODD  γγιιαα  ττηηνν  ααννοοδδίίωωσσηη.. 
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ΗΗ  κκαατταασσκκεευυήή  θθαα  γγίίννεειι  μμεε  χχρρήήσσηη  σσυυννεεππίίππεεδδωωνν  κκααιι  ίίσσιιωωνν  ππρροοφφίίλλ  ώώσσττεε  νναα  δδίίννοοννττααιι  κκααθθααρρέέςς  εεππίίππεεδδεεςς  εεππιιφφάάννεειιεεςς  

σσύύμμφφωωνναα  μμεε  τταα  σσχχέέδδιιαα  ττηηςς  μμεελλέέττηηςς  ήή  ααννττίίσσττοοιιχχαα  κκαατταασσκκεευυαασσττιικκάά  σσχχέέδδιιαα  πποουυ  θθαα  υυπποοββλληηθθοούύνν  ααππόό  ττοονν  

ΑΑννάάδδοοχχοο  ππρροοςς  έέγγκκρριισσηη.. 

ΘΘαα  χχρρηησσιιμμοοπποοιιηηθθοούύνν  ττρρεείίςς  μμεεννττεεσσέέδδεεςς  ααννάά  φφύύλλλλοο  ββααρρέέωωςς  ττύύπποουυ,,  ττύύπποουυ  DDrr  HHaahhnn  ήή  ιισσοοδδυυννάάμμοουυ  κκααιι  θθαα  

φφέέρροουυνν  μμππάάρραα  ππααννιικκοούύ  ττύύπποουυ  GGUU  ήή  ιισσοοδδυυννάάμμοουυ  κκααιι  μμηηχχααννιισσμμόό  εεππααννααφφοορράάςς  ττύύπποουυ  GGEEZZEE  ήή  ιισσοοδδυυννάάμμοουυ.. 

ΟΟιι  μμεεννττεεσσέέδδεεςς  θθαα  εείίννααιι  σσυυμμββααττοοίί  μμεε  ττοο  ααννττίίσσττοοιιχχοο  ββάάρροοςς  ττοουυ  κκάάθθεε  φφύύλλλλοουυ.. 

ΚΚάάθθεε  θθύύρραα  θθαα  δδιιααθθέέττεειι  κκλλεειιδδααρριιάά  κκααιι  μμεεττααλλλλιικκάά  χχεερροούύλλιιαα  σσεε  δδιιαασσττάάσσεειιςς  κκααιι  μμοορρφφοολλοογγίίαα  εεππιιλλοογγήήςς  ττηηςς  

ΥΥππηηρρεεσσίίααςς.. 

ΣΣττηηνν  ππρροομμήήθθεειιαα  κκααιι  ττοοπποοθθέέττηησσηη  ττωωνν  θθυυρρώώνν  σσυυμμππεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι:: 

((αα))  όόλλεεςς  οοιι  εερργγαασσίίααςς  εεκκττεελλοούύμμεεννεεςς  σσύύμμφφωωνναα  μμεε  τταα  σσχχέέδδιιαα  ττηηςς  μμεελλέέττηηςς  κκααιι  ττιιςς  εεννττοολλέέςς  ττηηςς  υυππηηρρεεσσίίααςς,,  σσεε  

οοπποοιιααδδήήπποοττεε  θθέέσσηη  ττοουυ  έέρργγοουυ  κκααιι  σσεε  οοπποοιιααδδήήπποοττεε  ύύψψοοςς  ααππόό  ττοο  δδάάππεεδδοο  εερργγαασσίίααςς,, 

((ββ))  ηη  ππρροομμήήθθεειιαα  όόλλωωνν  ττωωνν  κκααττάάλλλληηλλωωνν  υυλλιικκώώνν  κκααιι  μμιικκρροο--υυλλιικκώώνν  κκαατταασσκκεευυήήςς,,  ββααφφήήςς,,  ττοοπποοθθέέττηησσηηςς,,  

σσττεερρέέωωσσηηςς,,  ααννάάρρττηησσηηςς,,  σσττεεγγάάννωωσσηηςς,,  σσφφρράάγγιισσηηςς  ααρρμμώώνν  κκλλππ,,  ππρροομμήήθθεειιαα  κκααιι  ττοοπποοθθέέττηησσηη  μμηηχχααννιισσμμώώνν  

σσττεερρέέωωσσηηςς  κκααιι  γγεεννιικκώώςς  ηη  ππααρράάδδοοσσηη  ττωωνν  θθυυρρώώνν  σσεε  άάρρττιιαα  κκααιι  άάψψοογγηη  λλεειιττοουυρργγίίαα  κκααιι  εεμμφφάάννιισσηη.. 

  

  

  

ΓΓ..  ΚΚττίίρριιοο  1100  ––  ΠΠρροομμήήθθεειιαα  κκααιι  ττοοπποοθθέέττηησσηη  υυλλιικκώώνν  σσεε  ττμμήήμμαα  δδιιααδδρρόόμμοουυ  ττηηςς  ΚΚααρρδδιιοολλοογγιικκήήςς  κκλλιιννιικκήήςς 

2244..  ΠΠρροομμήήθθεειιαα  κκααιι  ττοοπποοθθέέττηησσηη  ψψεευυδδοορροοφφήήςς  ααππόό  ππλλάάκκεεςς  οορρυυκκττήήςς  ίίννααςς  μμεε  ππεερριιμμεεττρριικκόό  κκοούύττεελλοο  ααππόό  

γγυυψψοοσσααννίίδδαα,,  ώώσσττεε  νναα  ππρροοκκύύψψεειι  αακκέέρρααιιοοςς  ααρριιθθμμόόςς  ππλλαακκώώνν  σσεε  ττμμήήμμαα  δδιιααδδρρόόμμοουυ  ττηηςς  ΚΚααρρδδιιοολλοογγιικκήήςς  

ΚΚλλιιννιικκήήςς,,  σσυυννοολλιικκήήςς  εεππιιφφάάννεειιααςς  ππεερρίίπποουυ  112200,,0000mm²²..  ΤΤοο  ύύψψοοςς  ττηηςς  ψψεευυδδοορροοφφήήςς  θθαα  εείίννααιι  ππεερρίίπποουυ  

22..9955mm  ((ββλλ..    ΣΣχχέέδδιιοο  33)).. 

 

 

 

2255..  ΠΠρροομμήήθθεειιαα  κκααιι  ττοοπποοθθέέττηησσηη  μμεε  θθεερρμμοοκκόόλλλληησσηη  ννέέοουυ  δδααππέέδδοουυ  ααππόό  PPVVCC,,  ππάάχχοουυςς  22mmmm,,  μμεε  κκοοίίλλοο  

σσοοββααττεεππίί  ααππόό  ττοο  ίίδδιιοο  υυλλιικκόό,,  σσεε  χχρρωωμμααττιισσμμόό  εεππιιλλοογγήήςς  ττηηςς  ΥΥππηηρρεεσσίίααςς,,  σσεε  ττμμήήμμαα  δδιιααδδρρόόμμοουυ  ττηηςς  

ΚΚααρρδδιιοολλοογγιικκήήςς  ΚΚλλιιννιικκήήςς,,  σσυυννοολλιικκήήςς  εεππιιφφάάννεειιααςς  ππεερρίίπποουυ  112200,,0000mm²²..  ΘΘαα  ππρροοηηγγηηθθεείί  ηη  ααπποοξξήήλλωωσσηη  ττωωνν  

υυφφιισσττάάμμεεννωωνν  σσοοββααττεεππίί  κκααιι  ηη  εεππάάλλεειιψψηη  ττοουυ  υυπποοσσττρρώώμμααττοοςς  μμεε  ααυυττοοεεππιιππεεδδοούύμμεεννηη  εεξξοομμααλλυυννττιικκήή  σσττρρώώσσηη,,  

ππάάχχοουυςς  11..55--22mmmm  ((ββλλ..  ΣΣχχέέδδιιοο  33)).. 

 

 

17PROC005873175 2017-03-06

ΑΔΑ: ΩΓΨΒ46906Β-ΞΛ6



1

0 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17PROC005873175 2017-03-06

ΑΔΑ: ΩΓΨΒ46906Β-ΞΛ6



1

1 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

17PROC005873175 2017-03-06

ΑΔΑ: ΩΓΨΒ46906Β-ΞΛ6



1

2 

 

 

17PROC005873175 2017-03-06

ΑΔΑ: ΩΓΨΒ46906Β-ΞΛ6



1

3 

 

 

 

                                                                                                Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

 
                                                                                                    
                                                                                                    ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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Παράρτημα 2 

 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 

         
ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΣΕ ΕΥΡΟ 

 
ΕΚΔΟΤΗΣ ……………………………………………. 
 

                        Ημερομηνία έκδοσης  ………………… 
 
Προς το Γ.Ν.Θ. «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ» (πλήρη στοιχεία) 
 
Εγγύηση μας υπ’ αριθ. ………………………………. 
για ποσό ΕΥΡΩ ……………………………  
 
Πληροφορηθήκαμε ότι η Εταιρία (ή η Ένωση Εταιριών ………………………………………….) οδός  
…………………….. αριθ. ……………. ως προμηθευτής πρόκειται να συνάψει μαζί σας, ως αγοραστές, 
σύμβαση, που θα καλύπτει την προμήθεια …………………………..…., συνολικής αξίας 
…………………………… (εκτελούμενη δυνάμει της υπ’ αριθ. 2016-ΞΣτ.ΝΧ διακήρυξης του  Γ.Ν.Θ. 
«ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ» ) και ότι σύμφωνα με σχετικό όρο στη σύμβαση αυτή η εταιρία (ή η 
Ένωση) υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση καλής εκτέλεσης, ποσού ίσου προς το 5 % της συμβατικής 
αξίας των ειδών δηλαδή για  ΕΥΡΩ …………………….... ( 
Μετά τα παραπάνω, η Τράπεζα …………………………….. παρέχει την απαιτούμενη εγγύηση υπέρ της 
εταιρίας (ή σε περίπτωση Ένωσης, υπέρ των Εταιριών 1) …………….…… …………………….. και 2) 
………………………………..……… ατομικά για κάθε μία από αυτές και ως αλληλέγγυα και εις ολόκληρον 
υπόχρεων μεταξύ τους, εκ της ιδιότητάς τους ως μελών της Ένωσης Προμηθευτών), και εγγυάται προς 
εσάς με την παρούσα, ανεκκλήτως και ανεπιφυλάκτως, παραιτούμενη του δικαιώματος της διαιρέσεως 
και διζήσεως,  να καταβάλλει μέσα σε τρεις (3) ημέρες, ανεξάρτητα από τυχόν αμφισβητήσεις, 
αντιρρήσεις ή ενστάσεις της εταιρίας και χωρίς έρευνα του βάσιμου ή μη της απαίτησής σας, μετά από 
απλή έγγραφη ειδοποίηση και δήλωσή σας ότι η εταιρία παρέβη ή παρέλειψε να εκπληρώσει 
οποιοδήποτε όρο της σύμβασης, κάθε ποσό που θα ορίζετε στη δήλωση σας και που δεν θα ξεπερνά το 
οριζόμενο στην εγγύηση αυτή. 
 
Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης, το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται σε πάγιο τέλος 
χαρτόσημου. 
 
Η παρούσα ισχύει μέχρι την ……………(ΔΥΟ ΕΤΩΝ)…………….  
Ο χρόνος ισχύος της εγγύησης αυτής θα παραταθεί εφόσον ζητηθεί από την υπηρεσία σας πριν από 
την ημερομηνία λήξης της.       
Βεβαιώνουμε ότι το ποσό των εγγυήσεων μας, που έχουν δοθεί στο Δημόσιο και τα Νομικά Πρόσωπα 
Δημοσίου Δικαίου,  μαζί με το ποσό της εγγύησης αυτής, δεν υπερβαίνει το όριο των εγγυήσεων που 
έχει καθοριστεί για την Τράπεζα μας.    

  

      (Εξουσιοδοτημένη υπογραφή) 
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Παραρτημα 3 

 
 
 
 

         
                       ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  
3η  ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

( ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

“Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ” 

 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ «Γ.Ν.Θ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ» ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
……………………………………………..ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΩΝ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ. 
Στο Δημοτικό Διαμέρισμα Εξοχής του Δήμου Χορτιάτη – Πανοράματος σήμερα την ........2017 μεταξύ των συμβαλλόμενων 
αφενός του Γενικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης «Γεώργιος Παπανικολάου» (αποκαλούμενου στη συνέχεια «το 
Νοσοκομείο») το οποίο εκπροσωπείται νόμιμα από τον Διοικητή ………………….. και αφετέρου της Εταιρείας 
........................ νομίμως εκπροσωπούμενη (αποκαλούμενης στην συνέχεια «ο Προμηθευτής»),η οποία εδρεύει στην .............  
οδό .................... Τ.Κ....... τηλέφωνο .............. φαξ ..............., συμφωνούνται και γίνονται αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα: 
 
1.      Αντικείμενο της Σύμβασης. 
 

1. Το Διοικητικό Συμβούλιο του Γενικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης «Γεώργιος Παπανικολάου» κατά την 
.................. συνεδρίαση του (θέμα ...........), αποφάσισε κατακύρωση την εταιρεία ........................……….. 
………………………………..,Συνοπτικού μειοδοτικού διαγωνισμού ο οποίος διενεργήθηκε στις 
………………………………….. με αριθμό διακήρυξης …………………και αντικείμενο την προμήθεια υλικών & 
τοποθέτηση για αποκατάσταση – επισκευή των καταστρεμμένων δομών του Νοσοκομειακού συγκροτημάτος.   

 Ο υπό προμήθεια εξοπλισμός και οι απαιτούμενες εργασίες θα είναι σε πλήρη συμφωνία με τις τεχνικές προδιαγραφές και 
τους γενικούς όρους του διαγωνισμού καθώς και την τεχνική και οικονομική προσφορά του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ η οποία 
επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας σύμβασης. 

 
2. Τίμημα-Τρόπος Εξόφλησης. 
 
Ως συνολικό τίμημα για την εκπλήρωση των απορρεουσών από την παρούσα σύμβαση υποχρεώσεων του Προμηθευτή 
συμφωνείται το ποσό των ...................... ευρώ (............,00 €)  χωρίς το Φ.Π.Α., το οποίο παραμένει σταθερό μέχρι την 
πλήρη εξόφληση του, μη υποκείμενο σε οποιασδήποτε τιμαριθμική ή συναλλαγματική αναθεώρηση τιμών και θα καταβληθεί 
από το Νοσοκομείο στον Προμηθευτή μετά την παραλαβή και τοποθέτηση των υλικών, με χρηματικό ένταλμα που θα 
εκδοθεί κατά τις διατάξεις που διέπουν την οικονομική διαχείριση του Νοσοκομείου. Η πληρωμή θα διενεργηθεί με βάση 
νόμιμα παραστατικά στοιχεία (δελτίο αποστολής, τιμολόγιο κλπ.) που θα εκδώσει ο Προμηθευτής προς το Νοσοκομείο. Ο 
Φ.Π.Α. επιβαρύνει το Νοσοκομείο.  
Συμφωνείτε η έκδοση δύο τιμολογίων. Ενός τιμολογίου προμήθειας υλικών συνολικού ποσού ……………που αντιστοιχεί στο 
70% επί της συμβατικής τιμής και ενός τιμολογίου παροχής υπηρεσιών συνολικού ποσού ………………..που αντιστοιχεί στο 
30% της συμβατικής τιμής.  Το τιμολόγιο προμήθειας υλικών του μειοδότη προμηθευτή, θα συνοδεύεται με δελτίο αποστολής 
των υλικών προς το Νοσοκομείο και θα έχουν εκδοθεί από τον ίδιο.    

Η εξόφληση των τιμολογίων δεν μπορεί να γίνει πριν από την ημερομηνία   οριστικής ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής, 
και την έκδοση του αντίστοιχου πρωτοκόλλου από αρμόδια επιτροπή του Νοσοκομείου και υπό τον όρο ότι δεν συντρέχει 
περίπτωση παραλαβής με επιπλέον έκπτωση ή περίπτωση επιβολής προστίμων ή άλλων οικονομικών κυρώσεων εις βάρος 
του προμηθευτή. 

Δεν γίνεται δεκτή η κατάθεση/έκδοση τιμολογίου έργου. 

H πληρωμή θα γίνεται σε ευρώ, μετά από προηγούμενη θεώρηση των χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής από τον αρμόδιο 
Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου. 

Χρόνος εξόφλησης: Εντός εξήντα (60) ημερών από την ποιοτική - ποσοτική παραλαβή του εξοπλισμού από αρμόδια 
επιτροπή του Νοσοκομείου και αφού προηγηθεί μηνιαία δοκιμαστική λειτουργία των υπό προμήθεια υλικών.   

Η εξόφληση γίνεται με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά πληρωμής και τα λοιπά στοιχεία που προβλέπονται στο Ν.4412/16και 
την ισχύουσα νομοθεσία για την εξόφληση τίτλων πληρωμής ή την είσπραξη απαιτήσεων από το Δημόσιο και τα Ν.Π.Δ.Δ. 
(αποδεικτικά φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας κ.λ.π.). 

Σε περίπτωση που η εξόφληση των τιμολογίων γίνει μετά την πιο πάνω προθεσμία, το Νοσοκομείο καθίσταται υπερήμερο, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4152/2013 (ΦΕΚ Α΄107/9-5-2013) με την οποία ενσωματώθηκε στην Ελληνική έννομη τάξη 

η Οδηγία 2011/7/ΕΕ της 16ης  Φεβρουαρίου 2011 «Για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις 
εμπορικές συναλλαγές» και το οφειλόμενο ποσό καταβάλλεται έντοκα, εφόσον υποβληθεί σχετική αίτηση του προμηθευτή. 

Η προθεσμία πληρωμής αναστέλλεται για το χρονικό διάστημα που μεσολαβεί από την αποστολή του σχετικού χρηματικού 
εντάλματος πληρωμής στον αρμόδιο Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου και μέχρι τη θεώρηση αυτού. Επίσης, δεν 
προσμετράτε ο χρόνος καθυστέρησης της πληρωμής που οφείλεται σε υπαιτιότητα του προμηθευτή (μη έγκαιρη υποβολή 
των αναγκαίων δικαιολογητικών, παραλαβή των υλικών με έκπτωση λόγω αποκλίσεων από τις τεχνικές προδιαγραφές 
κ.λ.π.).  

Ο φόρος προστιθέμενης αξίας (Φ.Π.Α.) βαρύνει το Νοσοκομείο.    

Ο προμηθευτής βαρύνεται με τις νόμιμες κρατήσεις, (περιλαμβάνονται και οι κρατήσεις  καθώς και με τα έξοδα μεταφοράς 
και φορτοεκφόρτωσης του εξοπλισμού). 

           κρατήσεις για το τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών: 

 υπέρ Ψυχικής Υγείας 2% -   0,06% ΕΑΑΔΗΣΥ & 3,6 % χαρτόσημο επί της κράτησης - Φόρος εισοδήματος  8%, 

      κρατήσεις για το τιμολόγιο προμήθειας υλικών: 
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 υπέρ Ψυχικής Υγείας 2% - 0,06% ΕΑΑΔΗΣΥ & 3,6 % χαρτόσημο επί της κράτησης - Φόρος εισοδήματος 4%. 

           
3.  Τόπος και Xρόνος Παράδοσης - Παραλαβής. 
 
Η παράδοση των ειδών και εκτέλεση εργασιών θα γίνει με έξοδα και ευθύνη του προμηθευτή. 
Ο προμηθευτής υποχρεούται να εκτελέσει τις εργασίες επισκευής και να προμηθεύσει - εγκαταστήσει σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία το σύνολο των υλικών  μέσα σε χρονικό όριο σαράντα πέντε (45) ημερολογιακών ημερών.   
Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης μπορεί να παραταθεί κατά δώδεκα (12)  ημερολογιακές  ημέρες, ύστερα από σχετικό 
αίτημα του προμηθευτή που θα υποβληθεί υποχρεωτικά στην Υπηρεσία πριν από την λήξη του συμβατικού χρόνου.   
Ο προμηθευτής δεν φέρει καμία ευθύνη στην περίπτωση που οι λειτουργικές ανάγκες του Νοσοκομείου εμποδίζουν την 
εκτέλεση των εργασιών του. Στην περίπτωση όμως αυτή ο προμηθευτής είναι αναγκασμένος να ενημερώσει άμεσα 
εγγράφως την Διοίκηση του Νοσοκομείου τους λόγους που εμποδίζουν την εκτέλεση των συμβατικών του υποχρεώσεων, 
προκειμένου να του δοθεί η αναγκαία επιπλέον παράταση χρόνου.  
Οποιαδήποτε υπέρβαση της συνολικής προθεσμίας εκτέλεσης της προμήθειας με ευθύνη του Προμηθευτή συνεπάγεται την 
αυτοδίκαιη επιβολή ποινική ρήτρας εις βάρος του βάση των διατάξεων του Ν.4412/16. Το Νοσοκομείο επιφυλάσσεται ρητώς 
για περαιτέρω αξίωση αποζημίωσης από την ανωτέρω αιτία. Η επιβολή ποινικής ρήτρας δεν αποκλείει την επιβολή των 
λοιπών διοικητικών κυρώσεων που προβλέπονται από τη διακήρυξη και τις διατάξεις του αρ. 207 του Ν.4412/16. 
Η παράδοση/παραλαβή υλικών και η εκτέλεση εργασιών θα γίνει παρουσία αρμόδιας Επιτροπής που θα ορίσει το 
Νοσοκομείο. Ο έλεγχος της ποσότητας, της ποιότητας και της ορθής εκτέλεσης απαιτούμενων εργασιών εγκατάστασης του 
θα γίνει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στους σχετικούς όρους της διακήρυξης του διαγωνισμού και τις διατάξεις του 
Ν.4412/16, τα παραστατικά που θα συνοδεύουν τον υπό προμήθεια εξοπλισμό και σύμφωνα με τις υποδείξεις της 
παραπάνω Επιτροπής. 
Ο προμηθευτής δεν φέρει καμία ευθύνη στην περίπτωση που οι λειτουργικές ανάγκες του Νοσοκομείου εμποδίζουν την 
εκτέλεση των εργασιών του. Στην περίπτωση όμως αυτή ο προμηθευτής είναι αναγκασμένος να ενημερώσει άμεσα 
εγγράφως την Διοίκηση του Νοσοκομείου τους λόγους που εμποδίζουν την εκτέλεση των συμβατικών του υποχρεώσεων 
προκειμένου να του δοθεί η αναγκαία επιπλέον παράταση του συμβατικού χρόνου.  
Η παράδοση των ειδών και εκτέλεση εργασιών θα γίνει με έξοδα και ευθύνη του προμηθευτή. 
Οποιαδήποτε υπέρβαση της συνολικής προθεσμίας εκτέλεσης της προμήθειας με αποκλειστική ευθύνη του Προμηθευτή 
συνεπάγεται αυτοδίκαιη επιβολή ποινική ρήτρας σε βάρος του βάσει των διατάξεων του Ν.4412/16. Σε περίπτωση ανωτέρας 
βίας, η απόδειξη της βαρύνει τον προμηθευτή, ο οποίος υποχρεούται έγγραφα να αναφέρει τους λόγους οι οποίοι την 
δημιούργησαν μέσα σε 10 μέρες από τότε που άρχισε. 

  Δεν επιβάλλονται κυρώσεις αν συντρέχουν οι ακόλουθες περιπτώσεις: 
  α) Υπαιτιότητα του Νοσοκομείου. 
    β)  Ανωτέρα βία. 
    γ) Άλλη εξαιρετική περίπτωση ύστερα από κρίση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου.  
Ο Προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να ασφαλίζει όλο το απασχολούμενο από αυτόν προσωπικό. Ο προμηθευτής είναι 
υποχρεωμένος να καταθέσει υπόψη αρμόδιας επιτροπής του Νοσοκομείου κατάσταση του απασχολούμενου προσωπικού η 
οποία θα φέρει σχετική θεώρηση από αρμόδιο ασφαλιστικό φορέα. 
Οι σχετικές ασφαλιστικές εισφορές βαρύνουν εξ’ ολοκλήρου τον Προμηθευτή. 
Ο Προμηθευτής οφείλει να λαβαίνει όλα τα αναγκαία μέτρα ώστε να αποφευχθεί οποιοδήποτε ατύχημα ή ζημία σε πρόσωπα 
ή πράγματα γενικά και για τα οποία ατυχήματα ή ζημίες φέρει οπωσδήποτε ακέραια κάθε αστική και ποινική ευθύνη. 
Κατά την εκτέλεση των εργασιών προμήθειας και τοποθέτησης των υλικών, ο Προμηθευτής θα λαμβάνει όλα τα κατάλληλα 
μέτρα για αποτροπή του κινδύνου ατυχημάτων ή ζημιών. 
Σε περίπτωση ατυχημάτων ή ζημιών κατά την εκτέλεση των εργασιών στο προσωπικό του Προμηθευτή ή στο προσωπικό 
του Νοσοκομείου ή σε γενικά σε οποιουσδήποτε τρίτους, εξ’ αιτίας παραλείψεων εκπλήρωσης των στην προηγούμενη 
παράγραφο αναφερόμενων υποχρεώσεων του Προμηθευτή ή εξ’ αιτίας κακοτεχνιών κατά την εκτέλεση των εργασιών ή από 
οποιαδήποτε άλλη αιτία ακόμη και τυχαία, όλες τις αστικές και ποινικές ευθύνες φέρει αποκλειστικά και μόνο ο Προμηθευτής, 
ο οποίος είναι υποχρεωμένος στην καταβολή όλων των τυχόν αποζημιώσεων ή χρηματικών ποινών που θα του 
επιβληθούν. 
Οι εργασίες τοποθέτησης των υλικών θα εκτελεσθούν υπό την επίβλεψη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου, στις 
εντολές και στις οδηγίες των στελεχών της οποίας (εφαρμογή όρων διακήρυξης) ο Προμηθευτής οφείλει να συμμορφώνεται 
απροφάσιστα. 
Από την άσκηση της Επίβλεψης δεν αίρονται ούτε μειώνονται οι από την παρούσα σύμβαση, απορρέουσες υποχρεώσεις και 
οι ευθύνες του προμηθευτή προς το Νοσοκομείο, κυρίως σε ότι αφορά την τήρηση των απαιτούμενων μέτρων ασφαλείας και 
τις σχετικές ευθύνες του. 
Η άσκηση αυτή δεν μπορεί επίσης να έχει την έννοια της άρσης ή μείωσης των ευθυνών του Προμηθευτή για ζημίες που 
γίνονται προς τρίτους  κατά την εκτέλεση των εργασιών και λόγω της εκτέλεσης αυτών και κάθε σχετική δαπάνη ή 
αποζημίωση βαρύνει αποκλειστικά και εξ’ ολοκλήρου τον Προμηθευτή. 
 
 
4. Εγγυήσεις. 
Για την καλή εκτέλεση των όρων της σύμβασης, ο Προμηθευτής κατέθεσε την υπ’ αριθ. …………………………… εγγυητική 
επιστολή καλής εκτέλεσης, της Τράπεζας …………………………………… ποσού …………..,00 € το οποίο αντιστοιχεί στο 
5% της δαπάνης, με διάρκεια ισχύος δύο (2) ετών.  
Ο Προμηθευτής εγγυάται με την παρούσα την καλή λειτουργία του συνόλου του εξοπλισμού που θα προμηθεύσει, σύμφωνα 
με τις τεχνικές προδιαγραφές, τους όρους της διακήρυξης και  τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς του, για χρονικό διάστημα 
δύο (2) ετών.  
Η εγγύηση καλύπτει το Νοσοκομείο για όλες τις περιπτώσεις βλαβών ή/ και ασυμφωνίας των λειτουργικών και τεχνικών 
χαρακτηριστικών των υλικών και εργασιών προς τα συμφωνηθέντα με βάση την προσφορά, τα τεχνικά φυλλάδια και τις 
διευκρινιστικές επιστολές του Προμηθευτή. 
Εφόσον διαπιστωθούν οι ως άνω βλάβες η και ασυμφωνίες, ο Προμηθευτής οφείλει απροφάσιστα και χωρίς καμία 
οικονομική επιβάρυνση του Νοσοκομείου να αποκαθιστά εν μέρει ή και εν συνόλω τα τμήματα εκείνα των υλικών που 
παρουσιάζουν πρόβλημα. 
Στην εγγύηση καλής λειτουργίας διάρκειας τριών ετών, περιλαμβάνονται υλικά ή εργασίες που θα χρειαστούν για την 
περίπτωση επισκευής στο διάστημα που ισχύει η εγγύηση.  
Σε κάθε περίπτωση το Νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα να αποκαθιστά τις από υπαιτιότητα του Προμηθευτή αστοχίες και 
βλάβες με άλλα συνεργεία, σε βάρος του και για λογαριασμό του, εφόσον ο ίδιος δυστροπήσει ή αμελήσει για την 
αποκατάστασή τους και παρέλθει άκαρπη η εύλογη προθεσμία αποκατάστασης, που θα του έχει δοθεί εγγράφως. 
 
5.  Μη συμπεριλαμβανόμενες υπηρεσίες. 
Οι περιπτώσεις που αναφέρονται πιο κάτω δεν καλύπτονται από την παρούσα σύμβαση: 
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 Αποδεδειγμένα κακή ή μη ενδεδειγμένη χρήση του εξοπλισμού από υπαλλήλους του Νοσοκομείου ή τρίτους.  

 Επεμβάσεις στον εξοπλισμό από αναρμόδιους υπαλλήλους του Νοσοκομείο ή τρίτους, μη εξουσιοδοτημένους από τον 
Προμηθευτή. 

 Περιπτώσεις ζημίας ή καταστροφής προκαλούμενης από θεομηνίες (σεισμούς κ.λ.π.) ή από ανθρώπινες ενέργειες, 
τρομοκρατικές ή μη (πυρκαγιές, εκρήξεις κ.λ.π.). 

 
6. Υποχρεώσεις του Νοσοκομείου. 
Το Νοσοκομείο έχει τις εξής υποχρεώσεις ως προς ό,τι αφορά τη χρήση των υλικών: 
1) Να προφυλάσσει τα υλικά από οποιαδήποτε πρόκληση ζημιάς, οφειλόμενης σε υπαιτιότητα υπαλλήλων του 

Νοσοκομείου.  
2) Να γνωστοποιεί στην εταιρία οποιαδήποτε περίπτωση βλάβης ή μη ικανοποιητικής λειτουργίας του εξοπλισμού, χωρίς 

να δικαιούται να προβαίνει σε οποιαδήποτε προσθήκη – παρέμβαση ή τροποποίηση. 
 
7.  Ανωτέρα βία. 
Ο Προμηθευτής δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνος για την μη έγκαιρη παράδοση και τοποθέτηση υλικών εφόσον 
συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας. Ως ανωτέρα βία νοείται κάθε γεγονός απρόβλεπτο, το οποίο στη συγκεκριμένη περίπτωση 
δεν μπορεί να αποτραπεί έστω και με τη λήψη μέτρων άκρας επιμέλειας και σύνεσης, ένεκα του οποίου καθίσταται ανέφικτο 
στον Προμηθευτή να προβεί η ίδια ή μέσω τρίτων στην εκπλήρωση των υποχρεώσεών της.  
Ο Προμηθευτής υποχρεούται μέσα σε διάστημα είκοσι (20) ημερών από τότε που έλαβε χώρα το γεγονός που συνιστά 
ανωτέρα βία να το αναφέρει εγγράφως και να προσκομίσει στο ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία. Σε 
περίπτωση που ο Προμηθευτής δεν προσκομίσει τα αποδεικτικά στοιχεία που αποδεικνύουν το γεγονός ανωτέρας βίας 
στερείται το δικαιώματος να επικαλεστεί το γεγονός ανωτέρας βίας για να δικαιολογήσει την αδυναμία (πρόσκαιρή ή οριστική) 
εκτέλεσης του έργου.  
Το ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ υποχρεούται να απαντήσει εντός είκοσι (20) ημερών στην κατά τα ανωτέρω γνωστοποίηση του 
γεγονότος ανωτέρας βίας από την Προμηθευτή. Αν το ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ δεν απαντήσει εντός του ανωτέρω χρονικού 
διαστήματος, και υπό την προϋπόθεση ότι το γεγονός ανωτέρας βίας αποδεικνύεται πλήρως από τα στοιχεία που έχουν 
προσκομιστεί, θεωρείται ότι αποδέχεται την ύπαρξη του γεγονότος ανωτέρας βίας που επικαλείται ο Προμηθευτής. 
Γεγονότα που εντάσσονται στο πλαίσιο των κινδύνων της επαγγελματικής δραστηριότητας του Προμηθευτή και επηρεάζουν 
δυσμενώς την πορεία εκτέλεσης των όρων της παρούσας σύμβασης δεν θεωρούνται ανωτέρα βία.  
 
8.  Γενικοί Όροι. 
 

 Ο υπό προμήθεια εξοπλισμός – υλικά, πρέπει να είναι καινούργιος, αμεταχείριστος, σύγχρονης τεχνολογίας, πλήρης και 
να περιλαμβάνει όλα τα αναγκαία εξαρτήματα που απαιτούνται για τη σωστή και πλήρη λειτουργία του. 

 Με την επιφύλαξη των διατάξεων του Ν. 1905/1990, ο προμηθευτής δεν μπορεί  να ενεχυριάσει ή  να εκχωρήσει σε 
τρίτους  απαιτήσεις του κατά του Νοσοκομείου, χωρίς προηγούμενη έγκριση του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Νοσοκομείου 

 Όλοι οι όροι της παρούσας θεωρούνται ουσιώδεις. 

 Έχουν πλήρη συμβατική ισχύ και αποτελούν αναπόσπαστα παραρτήματα της παρούσας σύμβασης οι γραπτές 
οικονομικές και τεχνικές προσφορές του Προμηθευτή, οι τυχόν διευκρινιστικές του επιστολές, εφόσον δεν αντίκεινται εν 
μέρει ή εν όλω στα προβλεπόμενα με την παρούσα σύμβαση. 

 Όλες οι παραλαβές που αναφέρονται στην παρούσα θα διενεργούνται από Επιτροπές που θα καθορίζονται από το 
Νοσοκομείο, παρουσία εκπροσώπου του Προμηθευτή και συντασσομένου προς τούτο σχετικού πρωτοκόλλου. 

 Για ό,τι δεν προβλέπεται στην παρούσα σύμβαση, εφαρμόζονται οι όροι της  διακήρυξης του διενεργηθέντος 
διαγωνισμού, καθώς οι περί προμηθειών του Δημοσίου διατάξεις, όπως ισχύουν κάθε φορά Ν.4412/16). Η εφαρμογή 
των διατάξεων αυτών δεν αποκλείει την άσκηση άλλων δικαιωμάτων του Νοσοκομείου που απορρέουν από τις 
συναφείς με τη σύμβαση διατάξεις του Αστικού Κώδικα και της λοιπής ισχύουσας νομοθεσίας. 

 

9.  Επίλυση διαφορών. 
 
Μετά την υπογραφή της παρούσας, κάθε διαφωνία μεταξύ του προμηθευτή και του Νοσοκομείου, η οποία είτε μπορεί να 
προκύψει για οποιοδήποτε λόγο σχετιζόμενο με την εφαρμογή και την εκτέλεση των όρων της σύμβασης, την ερμηνεία 
αυτής, ή τον προσδιορισμό των τεχνικών κανόνων που διέπουν την εκτέλεση των υποχρεώσεων του Προμηθευτή, σε 
οποιοδήποτε στάδιο μέχρι και την παραλαβή του υλικού και την εξόφληση του τιμήματος, είτε συνδέεται με την καθ’ 
οιονδήποτε τρόπο επερχόμενη λύση της σύμβασης ή απορρέει απ’ αυτήν, έστω και αν γεννήθηκε μετά τη λύση της, 
επιλύεται από το Διοικητικό Συμβούλιο του Νοσοκομείου,  προς το οποίο ο Προμηθευτής απευθύνει σχετική αίτηση. Το Δ.Σ. 
αποφασίζει οριστικά με αιτιολογημένη απόφασή του, την οποία γνωστοποιεί εγγράφως στον ενδιαφερόμενο, με αποδεικτικό 
παραλαβής ή σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2672/1998.  Εάν το Δ.Σ. δεν αποφανθεί επί της αιτήσεως μέσα σε τρεις μήνες 
(3) από την υποβολή της ή αν ο Προμηθευτής δεν αποδεχθεί την απόφαση του Δ.Σ. του Νοσοκομείου, τότε οποιοδήποτε 
μέρος δικαιούται να εισάγει τη διαφορά ενώπιον των Δικαστηρίων. Με την επιφύλαξη των ανωτέρω οριζόμενων, συμφωνείται 
ρητά ότι κάθε διαφορά που τυχόν προκύψει από την παρούσα σύμβαση ή σχετίζεται καθ’ οιονδήποτε τρόπο μ’ αυτήν, θα 
υπόκειται στην αποκλειστική αρμοδιότητα των Δικαστηρίων της Θεσσαλονίκης. 
 
Η παρούσα σύμβαση διαβάστηκε και, αφού βεβαιώθηκε το περιεχόμενό της, υπογράφηκε νόμιμα από τους συμβαλλόμενους 
σε τρία όμοια πρωτότυπα, ένα από τα οποία έλαβε ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ και δύο το ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ.  

 
                                                           ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

          
                                                           ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 
                ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ                                                             Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ 
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